



ÓBUDA

XXII. évfolyam 19. szám • Megjelenik kéthetente 32 oldalon, 73.000 példányban • 2016. október 14.

AQUINCUM • ARANYHEGY • BELSŐ-ÓBUDA • BÉKÁSMEGYER • BÉKÁSMEGYER-ÓFALU • CSILLAGHEGY • CSÜCSHEGY • FILATORIGÁT • HÁRMASHATÁR-HEGY • KASZÁSDÜLŐ • MÁTYÁSHEGY
• MOCSÁROSDÜLŐ • HAJÓGYÁRI-SZIGET • REMETEHEGY • RÓMAIFÜRDŐ • RÓMAI-PART • SOLYMÁRVÖLGY • TÁBORHEGY • TESTVÉRHEGY • TÖRÖKKŐ • ÚJLAK • ÜRÖMHEGY**A magyar szabadság éve 1956-2016****5**

Október 22-én az I. világháborús hősi emlékműnél, november 4-én a Schmidt-kastélynál tartanak megemlékezést.

Támogatott informatikai képzés**18**

Az önkormányzat továbbra is támogatja a III. kerületben tanuló diákok, az óbudai nyugdíjasok informatikai képzését.

Évadzáró Bringásreggeli**28**

Egyszerre négy helyszínen rendezik az évadzáró Bringásreggelit október 28-án 7-től 9 óráig. Reggeli közösen!

Telt ház és jó hangulat az Idősek Világnapján



Fotók: Antal István

A Princess együttes tette felejthetlenné az ünnepet idén a kerületi nyugdíjasok számára. A dupla előadáson az önkormányzat és az Összefogás Óbudai Egyesület szervezésében közel hatszáz idős polgár ünnepelt együtt október 3-án az Óbudai Kulturális Központban

Folytatás a 2. oldalon

Megnyílt Óbuda első közösségi irodája

A Fő téren működő Esernyős Óbudai Kulturális, Turisztikai és Információs Pont épületének megújult szárnyában adták át szeptember 25-én a Szindbád Közösségi Iroda és Rendezvény teret.

Bővebben a 13. oldalon

Kobzos Kiss Tamás hagyatékából

Az Óbudai Népzenei Iskolát 25 éven keresztül vezető Kobzos Kiss Tamás, Kossuth-díjas előadóművész életművének jelentős része az általa igazgatott oktatási intézményben található. Hagyatékából kiállítás nyílt szeptember 27-én. Részletek a 19. oldalon

P+R parkolók épülhetnek Békásmegyeren

A Fővárosi Közgyűlés szeptember 28-ai ülésén elfogadta az öt budapesti P+R parkoló építéséről és finanszírozásáról szóló előterjesztést, amelyek között szerepel a Békásmegyer HÉV-állomás mindkét oldalán tervezett, összesen 377 férőhelyes P+R parkoló is. Hirösszefoglaló a 11. oldalon

Megjelenésünk

Lapunk következő száma október 28-án, pénteken jelenik meg. Újságunk korábbi számai is olvashatók a www.obuda.hu honlapon.

Telt ház és jó hangulat az Idősek Világnapján



Népszerű operettrészletek hangzottak el a Turay Ida Színház művészeinek előadásában



Folytatás az 1. oldalról

Az idős emberekről, az ő tiszteletükről szól a világnap. Tiszteletünk magában foglalja elfogadásukat, támogatásukat, szeretetüket és annak kifejezését, hogy társadalmunknak ők is hasznos tagjai, és mindannyiunknak nagy szükségünk van

rájuk. Az Óbudai Kulturális Központban nekik rendeztek gálaműsort.

Bús Balázs polgármester köszöntötte az egybegyűlteket.

- Egyedül még a legjobb egészség és tárgyi körülmények mellett sem lehet kiegyensúlyozott, boldog életet élni. Ezért is szeretném hangsúlyozni, hogy a szűkebb családjuk és szeretteik mellett az óbudaiak tágabb közössége is számít önökre. Szeretnénk, ha minél több rendezvényünkre látogatnának el, ha osztoznának velünk a városrész ünnepeinek örömeiben. Ebben az elszemélytelenedő világban számomra mindig nagy öröm látni, hogy az elmúlt, mégoly embert próbáló évtizedek sem képesek beárnyékolni az önökkel töltött alkalmak derűs örömeit – mondta a polgármester.

A megjelenteket szintén köszöntötte **Müller Istvánné**, az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény vezetője, aki a városrészben működő Idősek

Klubjai szolgáltatásaira hívta fel a figyelmet. **Varga Mihály** nemzetgazdasági miniszter, országgyűlési képviselő is jókívánságait fejezte ki.



Az Idősek Világnapja alkalmából ünnepséget rendeztek október 5. és 14. között a városrész valamennyi idősklubjában

Sajnos nem a Csillag Mozi épületét „támasztják föl poraiból”, de a környéken élőknek így is nagyon sokat jelent, hogy ismét lesz színtere egykori mozis emlékeik felidézésének. Ősztől ugyanis a Csillaghegyi Közösségi Ház színháztermében vetítések lesznek, melyekhez mindig társul majd egy érdekes beszélgetés az alkotókkal. A program nyitórendezvényét október 8-án tartották.

Az Óbudai Nyár programjában évek óta sikeres a Kobuciban működő Kertmozi, ahol a film alkotóival találkozhat a közönség és megannyi kulisszatitokról értesül a vetítés előtt. Ennek sikerességén fel-

buzdulva, a Csillaghegyi Közösségi Házban is vetítéseket tartanak, az önkormányzat támogatásával. A vendégeket az egykori Csillag Mozi plakátjai fogadják és a régi „műintézmény” még fellelhető relikviáit is meg lehet nézni. Az időutazást csak fokozta, hogy pont olyan száraz, kemény perccet lehetett eszegetni, mint annak idején.

Lőrincz Edina, az Óbudai Kulturális Központ vezetője a nyitórendezvényen elmondta: a csillaghegyi movizást fél éves előkészítő munka előzte meg. A kidolgozott prog-

Újra mozi Csillaghegyen

ram-sorozaton tükröződik a belefektetett energia, mely nagyban köszönhető **Papp Anitának**, a Csillaghegyi Közösségi Ház vezetőjének és munkatársainak is.

Kemény Krisztina, a kulturális bizottság elnöke hangsúlyozta: az önkormányzat vezetésének és **Bús Balázs** polgármesternek szívügye volt a csillaghegyi moziélet újraélesztése, hiszen e helyen a kultúra és a közösségi élet találkozik.

A házban nem tartanak premiereket, helyette az egykori kedvenceket veszik sorra, felidézve a régi mozik, régi

idők hangulatát. A vetítés előtt a Budapest Ragtime Band koncertjével idézték meg a némafilmek és a mozi aranykorának hangulatát. Elsőként a Csillag Mozi kaszszasikernek számító filmjét, a „*Veréb is madár*” című alkotást láthatták a nézők, melyről

Réz András filmesztéta és **Baróti Éva** újságíró, a filmklub moderátora beszélgetett. Külön élmény volt, hogy az eseményen részt vett **Hajdú-Pataky Béla** költő, a hajdani csillaghegyi Csillag Mozi legendás, vagabund vezetője is.

Sz. Cs.

Vetítések

Az érdeklők legközelebb október 14-én 14.30 órától a Kabos Gyula sorozatban a Hyppolit a lakáj nézhetik meg. Majd a beszélgetés és filmklub részeként október 15-én 18 órától a Macskafogót vetítik, és **Ternovszky Bélával**, Balázs Béla-díjas rajzfilmrendezővel beszélgetnek. A Kakaómozi gyerekeknek programban október 16-án 10 órakor a Szaffit adják. (A filmvetítésekről további információ a www.kulturkozpont oldalán található.)

Elkészült fejlesztések az Óbudai Árpád Gimnáziumban



Ünnepélyes keretek között mutatták be szeptember 29-én a sajtó képviselőinek az Óbudai Árpád Gimnáziumban az intézmény történetének 115. tanévére elkészült beruházást. A Nemzetgazdasági Minisztérium 95 millió forintos támogatásához Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata 75 millió forinttal járult hozzá, amiből új ablakokkal és megújult homlokzattal gazdagodott a patinás intézmény.

Szeptemberben a 115. tanévét már új ablakokkal és megújult homlokzattal kezdhetette az állam és Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata jóvoltából az Óbudai Árpád Gimnázium. A nyár folyamán részben kormányzati támogatásból, részben önkormányzati forrásból kicserélték a műemlék épület ablakait, és ahol szükséges volt, a homlokzatot is kijavították. Az energiahatékonyságot növelő beruházás eredményeképpen az iskola akár 20 százalékos megtakaríthat az épület éves fűtési költségeiből. Az oktatási intézményben egyebek mellett ötszázal is több ablakot cseréltek ki, valamint megerősítették az épület homlokzati kőburkolatát

és felújították a tetőszigetelést, az ereszcatornákat és a burkolatokat. Mindehhez a Nemzetgazdasági Minisztérium 95 millió forintos forrását az önkormányzat további 75 millió forinttal egészítette ki.

Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter, a kerületrészt fideszes országgyűlési képviselője az iskola könyvtárban tartott átadási ünnepségen a tárgyi javak meglétének szükségességéről beszélt, hogy a tárgy, az anyag maga is ösztönözzé a szellem előbbre jutását. Hangsúlyozta, hogy az energiatakarékossági

hatóan három év múlva fejeződik be.

Gyimesi Róbert, az Óbudai Árpád Gimnázium igazgatója a felújításnak az intézmény életére gyakorolt pozitív hatásait és jelentőségét hangsúlyozta. Megköszönte a támogatást a fejlesztések finanszírozásában résztvevő felek képviselőinek, valamint a jó munkát a kivitelezés végrehajtóinak, akiknek egy-egy személyes ajándékkal, az iskoláról készített fotóval kedveskedett. **Bodzay Z.**



Megújult patika a Margit kórházban

A Szent Margit Kórház gyógyszerterának felújítása és korszerűsítése az egészségügyi intézmény saját forrásából, 8,5 millió forintos beruházással valósult meg. A fejlesztést és bővítést az egyre növekvő betegforgalom, a gyógyszerkínálat és a készítmények szakszerű elhelyezése, tárolása indokolta. A tágasabb térben komfortos kiszolgálás valósulhat meg – hangzott el a szeptember 26-ai átadáson.

A kórház 2013. január 1-én történt önállósodása után egyre nagyobb igény mutatkozott a közforgalmú patika bővítésére, amihez hozzájárult az intézmény környezetében működő patikai struktúra átalakulása is.



Fotó: Antal István

Dr. Badacsonyi Szabolcs, a kórház főigazgatója elmondta: – A saját erőből megvalósult patikabővítés a Szent Margit Kórház folyamatos fejlesztésének fontos állomása. A készleten lévő mintegy 3500 gyógyszer és egyéb termék kategóriák szerint rendezve, modern fiókrendszer kialakításával átláthatóbbá

vált. Tágabb és esztétikusabb lett a kiszolgálóhelyiség, így a szebb környezet mellett komfortosabbá is vált a munkavégzés a kórház gyógyszerterében. Dr. Iványiné dr. Cseh Ibolya főgyógyszerész köszönetet mondott a kórház vezetésének a fejlesztés megvalósításáért.

A Hospitális Patika a társadalombiztosítási támogatásban részesülő valamennyi gyógyszer és vény nélküli készítmény kiszolgálására hivatott a lakosság és az egészségügyi szolgáltatók számára. A gyógyszerter kínálata várhatóan a jövőben tovább bővül kedvező árú gyógyhatású készítményekkel is. (A Hospitális Patika a Kórház „A” épületének földszintjén található.) **sz**

Akár 2500-an is élhetnek a lehetőséggel

Még több ösztönzés a kerékpárral munkába járóknak

Külön juttatás formájában támogatja az önkormányzat a kerékpárral munkába járó hivatali, intézményi és gazdasági társaságainak dolgozóit – jelentette be a Fő téri Szindbád rendezvénytérben tartott szeptember 30-ai sajtótájékoztatón Bús Balázs polgármester. Révész Mária pedig a kormányzat készített előterjesztéseit ismertette elmondta, az óbudai példát is beépítik javaslataikba.

Az önkormányzat számos döntéssel ösztönzi biciklizésre munkatársait és a lakosokat. Idén többek közt a szakemberek kidolgozták a kerékpárral közlekedők biztonságát és jobb közlekedési feltételeit összefoglaló *Óbudai Kerékpáros Konceptiót*. A tanév elején 5 ezer diák kapta meg a Magyar Kerékpáros Klub és az önkormányzat *Kerékpáros Kisokos* kiadványát, a biztonságos közlekedés szabályairól. Beindult a *Bike & Breakfast bringás reggeli-sorozat*, melyben minden hónap utolsó péntekén ingyenes reggelivel várják négy helyszínen a kerékpárral közlekedőket. Évente rendezik a *Tour de Óbuda* kerékpáros túrát, valamint a rendőrséggel együttműködve a kerületben lehetőség van a *kétke-rekűek regisztrációjára* is, a járművek nagyobb biztonsága, védelme érdekében. Az intézkedések elismeréseképpen a

polgármesteri hivatal az idei évben már ötödik alkalommal nyerte el a *Kerékpárosbarát Munkahely* címet.

Külön juttatás biciklizésért

A polgármesteri hivatal, az önkormányzati intézmények, hozzájuk kapcsolódó gazdasági társaságok munkatársainak kerékpáros munkába járását külön juttatással támogatja, anyagilag ösztönzi a városrész vezetése. Naponta 400, havonta akár 8 ezer forint juttatást is kaphatnak az érintettek, Erzsébet utalvány formájában, ha a kerékpárt választják a munkába járás eszközüél.

Bús Balázs elmondta: - A polgármesteri hivatalban 47 munkatárs alkalmazásukkal együtt mintegy 2500 embert érint – hangsúlyozta a polgármester.



az önkormányzati intézmények és gazdasági társaságok alkalmazottaival együtt mintegy 2500 embert érint – hangsúlyozta a polgármester.

Óbuda jó gyakorlatot folytat

Révész Mária kerékpározásért és az aktív kapcsolódásért felelős kormánybiztos úgy fogalmazott: - Óbuda kiemelkedő jelentőségű hely a kerékpáros közlekedésben, hiszen az Eurovelo 6-os kerékpárút Bécs-Budapest összeköttetése a városrészen keresztül valósul meg. Egyébként is kevés olyan település, kerület van, ahol annyi fejlesztés lenne folyamatban, mint itt.

Egy nemrégiben megszületett döntés értelmében országsszerte 32 milliárd forint értékben épülhetnek gyorsított eljárásban kerékpárutak. A kormánybiztos a MOL-BUBI rendszer mintájára, egységes, egy regisztrációval igénybe vehető országos közbringa-rendszer kialakítását sürgeti, amely a már meglévő hálózatokat is magába foglalná. Egy komplex javaslatcsomag pedig az óbudai jó gyakorlatot is figyelembe véve a munkáltatóknak biz-

„Megmozdul a vér benned”

A tájékoztatót részt vett Till Attila televíziós személyiség is, aki gyermekkor óta Óbudán lakik, és amikor csak teheti, biciklivel közlekedik. Elmondta, hogy véleménye szerint a jövőben egyre többen használják majd kerékpárjukat. Már most is tapasztalható, hogy nagyon sokan bicikliznek a kerékpárutakon, melyek helyenként zsúfoltak is. Egyre többen ismerik fel a bringázás előnyeit. Most már inkább azoknak kell hangsúlyozni, hogy milyen jó dolog a kerékpározás, akik nem próbálták. A környezet védelme mellett az egyik legfontosabb szempont a mozgás. - Jó érzés, hogy kicsit megmozdul a vér benned. Megemelkedik a pulzusszám és már boldogok is vagyunk – mondta Tilla. Hangsúlyozta, hogy fontosnak tartja Óbuda kezdeményezését, mert pont azokat szólítja meg, motiválja a biciklizésre, akik autóval vagy tömegközlekedéssel járnak dolgozni. Sz

35 ezer 27 óbudai szavazó mondott nemet a kvótára

Hírösszefoglaló: A nem hivatalos végeredmény szerint az október 2-ai népszavazáson több mint 3,2 millióan voksoltak nemmel a kötelező betelepítési kvóta ellen. A III. kerületben a részvételi hajlandóság magasabb volt, mint a budapesti átlag.

Az elmúlt évek elsősorban nagyobb támogatást jelent a kormányzatnak, mint a 2014-es parlamenti választás eredménye, hiszen akkor 2,2 millióan szavaztak a kormánypártokra. A népszavazáson való részvétel aránya ráadásul magasabb volt, mint korábban az Európai Unió tagságról döntő népszavazáson.

Budapesten 39,43%-os volt a részvétel. A III. kerületben a 101 ezer 902 választásra jogosult polgárból 40 ezer 815-en járultak az urnákhoz, ami 40,05%-os részvételi arányt jelent. Óbuda-Békásmegyeren az érvényes szavazatok száma 35 ezer 780, ez 35,11%. A helyi választók közül 753-an (2,1%) szavaztak igennel, a nemek száma pedig 35 ezer 27 (97,9%) lett.

Az óbudai választók világosan kifejezték, hogy az Országgyűlés hozzájárulása nélkül nem lehet Magyarországra kötelező erővel nem magyar állampolgárokat betelepíteni.



Fotók: Sánta Balázs



Ingyenes egészségügyi szűrés időseknek

Az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény és a Szent Margit Rendelőintézet ingyenes egészségügyi szűrőnapot szervez **október 18-án 8-tól 13 óráig** a *Kiskorona utca 3. szám* alatt. Lesz bőrgyógyászat, anyajegyszűrés (dr. *Suhajda Kornélia*); szájiüregi szűrés (dr. *Váci Mária* fogorvos); dietetikus - táplálkozási, emésztési panaszok (*Magyar Zsuzsanna*); vércukor és koleszterinszint-ellenőrzés; BMI-index mérése; vérnyomás-, pulzusz mérés; háskőfogorvos mérés; életviteli tanácsadás; **frissítő hátmasszázs**.

Egészségnap kisgyermekes családoknak



Fotók: Antal István

Óbuda-Békásmegyer Védőnői Szolgálat immár 12. alkalommal várta rendezvényére az óbudai várandósokat és kisgyermekes családokat az Anyatej Világnapja alkalmából szeptember 23-án az Óbudai Kulturális Központba. A programban ingyenes felnőtt és gyermek szűrővizsgálatok, tanácsadások, termékbemutatók közül válogathattak az érdeklődők. Hasznos információkkal, új ismeretekkel gazdagodhattak a szülők az anyatejes táplálás, gyermekgondozás, helyes táplálkozás, fog- és bőrápolás, balesetmegelőzés, bölcsődei beszoktatás vagy a szociális juttatások területén egyaránt.

Cukorbeteg klubja

A Szent Margit Kórházban működő Óbudai Cukorbeteg Klubjában **november 8-án 15.30 órakor dr. Halászlaki Csaba** endokrinológus a folyamatos szöveti glükóz megfigyelésről; **Szabó Eszter** (77 Elektron Kft.) az önellenőrzés fontosságáról tart előadást. (Cím: *Bécsi út 132.*)

Idősek klubja vezetői állás

Az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény (1036 Budapest, Kiskorona utca 3) pályázatot hirdet a nappali ellátást vezető állás betöltésére. Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló”, 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. A pályázati kiírásról részletes felvilágosítást **Honti Szilvia** HR-vezető nyújt a honti.szilvia@kszki.obuda.hu e-mail címen, vagy a 06-1-250-1552-es telefonszámon. A pályázat beadási határideje: **október 25.**

Gyógyulás barátságosabb környezetben

A Gallaidesign Kft. örökre fogadott egy társalgót a Szent Margit Kórházban.

Újabb jelképes csatládtaggal bővült a Szent Margit Kórház. A nyár elején meghirdetett „Fogadj örökre egy helyiséget!” kampányban most a Gallaidesign Kft. döntött úgy, hogy ebben a formában támogatja az egészségügyi intézményt, és örökre fogadta a krónikus belgyógyászati osztály társalgó helyiségét október 7-én.

Dr. Badacsonyi Szabolcs, a Margit kórház főigazgatója elmondta: folyamatosan érkeznek a felajánlások, egyre messzebbre jut a híre a kezdeményezésnek. Hangsúlyozta: köszönettel vesznek minden segítséget, minden támogatási formának megtalálják a helyét és szerepét a kampány részeként.



A Gallaidesign Kft. 2004 óta foglalkozik grafikai tervezéssel Óbudán. A kezdeményezésről az *Óbuda Újságból* értesült, és gondolkodás nélkül a támogatás mellett döntött. *Gallai Máté* cégvezető kiemelte, hogy a kórház vezetőségének kezdeményezése nagyon jó lehetőség a támogatásra.

Dr. Majercsik Eszter, a krónikus belgyógyászati osztályvezető főorvosa köszönetet mondott a kórház vezetésének és az örökbefogadónak egyaránt. Sza-

vaiból kiderült: a társalgó helyiség az osztály több funkciót betöltő „nappalija”, ebédlője, fontos helyszín az idős betegek itt tartózkodása során. Közösségi térként számos program, egyúttal a gyógytorna terme is. A mostani örökbefogadás a helyiség bútorzatának lecserélését jelenti. Új sarok ülőgarnitúrát, tv-állványt és polcrendszert kap a társalgó, mely modernebb és barátságosabb környezetet teremt az itt ápolott betegeknek és dolgozóknak egyaránt. **SZ**

Adventi adománygyűjtés

Az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ munkatársai az adventi időszakban **adománygyűjtést szerveznek a kerületben élő, hátrányos helyzetű felnőtteknek, gyermekeknek és családoknak.**

Az adományokból **Akarácsonyi, családi ajándécsomagokat** állítanak össze, melyben gyermekjátékok, tartós élelmiszerek, gyümölcsök és könyvek kapnak

helyet. Az adományokat az intézmény családsegítői **december 7-től 23-ig** osztják ki. Nagyobb mennyiségű adomány elszállításánál autós szállítást is biztosítanak. Az adventi akcióban részt vevő adományozók részt vehetnek adományaik kiosztásában, akár a családsegítő telephelyein, illetve Békásmegyeren, a Családok és Gyermek Átmeneti Otthonában.

Az adventi akció mellett az intézmény *Váradi utca 9-11.* számú telephelyén az év eleje óta kialakítottak egy **ruhasarkot** is, amelyhez szintén várják a III. kerületi lakosok felajánlásait.

Az adományozással kapcsolatban további információ *Tapasztó Gábor* családsegítőől kérhető a *250-1964-es* telefonszámon, vagy a *cstan.info@kszki.obuda.hu* e-mail címen.

Adomány a kis gézengúzoknak

A „Szabadidő, szeretem!” **sportrendezvény-sorozaton** évről évre helyet kap a **jótekonyság. A gyűjtésre olyan szervezeteket választanak, melyek célja a támogatásra szorulóknak segítése.**

Ebben az évben a **Gézengúz Alapítvány** javára gyűjtöttek. A rendezvényen minden állomásán lehetőséget kínáltak az önkéntes alapon történő adományozásra.

Az Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. az így befolyt 138 ezer forintot az alapítványnak adta át. Az alapítványt **Dományi Dávid** képviselte, aki méltatta ezt a lehetőséget, köszönetét fejezte ki Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának és a támogató óbudai lakosoknak. A pénzügyi adományt a **kaszásdűlői uszoda terápiai eszközeinek bővítésére és meg-**

újítására használják fel. A Budakalász-Óbuda Központi Intézetének helyt adó budakalászi **Cseppek Házában** olyan komplex ellátási modellben dolgoznak, amely a születéstől kezdve az oktatási intézménybe való bekerülésig végigkíséri mind a diagnosztika, mind a terápiai ellátás területén a sérült, koraszülött gyermekeket és családjaikat.

Nagy választókerület, nagy fejlesztésekkel

Bulla György (Fidesz-KDNP) a legnagyobb kiterjedésű óbudai lakóterületnek, a 9. számú választókerületnek az önkormányzati képviselője, mely területhez a három hegy, vagyis Aranyhegy, Ürömhegy és Péterhegy, valamint Mocsárosdűlő és Kaszásdűlő északi része tartozik. A negyedik ciklusában tevékenykedő képviselőt, aki 2014-től ennek a választókerületnek a gazdája, az elmúlt két év eseményeiről, illetve a közeljövőben várható fejlesztésekről kérdeztük.

- Melyek azok a változások, amelyeken a választókörzete átment az elmúlt egy-két esztendőben?

- A legutóbbi időszakban több nagyberuházás is megvalósult a választókerületemhez tartozó területen. Ezek közül a legjelentősebb talán a vasúti beruházás volt, amely mind a területet, mind pedig a környéken élők mindennapi életét is közelről érinti. Nagyon jelentős eredménynek tartom az itt áthaladó vasútvonal felújítását, amely környezetvédelmi szempontból is fontos előrelépés a korábbiakhoz képest, hiszen az itt élőknek a beruházást megelőzően nagy zajterhelést is el kellett viselniük. Most olyan sínekre cserélték ki a vasúti pályát, amivel ez a probléma megoldódott, bár nincs teljesen kész a beruházás, mert a pálya villamosítása még folyamatban van. Ezekkel párhuzamosan az Aranyhegyi úti közúti felüljáró is megépült. Mindezen túlmenően rendkívül jelentős csatorna- és útépitések történtek a Fővárosi Önkormányzat beruházásában Aranyhegy, Ürömhegy, Péterhegy és Mocsárosdűlő területén. Ezek nagy részét a kivitelezők



Fotó: Antal István

már befejezték, és ilyenkor a csatornaépítést követően a III. kerületi önkormányzatnak kell az utat rendbe tenni, amit a rendelkezésre álló források függvényében a lehető leghamarabb igyekszünk is mindannyiszor megtenni. Ezen



kívül több forgalomtechnikai beruházást is megvalósítottunk, a Pusztakúti úton átjárókat építettünk, gyalogosátkelőket létesítettünk a Búza utca és a Zab utca sarkán, illetve P+R parkoló épült Kaszásdűlőn, ahol a kamera-rendszer továbbfejlesztését is tervezzük.

- Kaszásdűlő északi területén is bevezetik majd a parkolási rendszert a jövőben?

- Igen, de ehhez előbb környezettanulmányokat kell készíteni és ezt majd csak akkor lehet megvalósítani, ha a Fővárosi Önkormányzat dönt a kérdéses területről, ahova további P+R parkolók építése is szükséges.

- Milyen beruházások várhatók a jövőben?

- Amely területek a csatornázásból eddig kimaradtak, a Fővárosi Önkormányzat ütemtervei szerint várhatóan 2018-ig sorra kerülnek, megvalósulnak, amihez Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata minden szükséges segítséget megad. Fontos beruházás lesz még az 1-es villamos

A német nemzetiségi önkormányzat hírei

Film 1956 békásmegyeri mártírjáról

Egy forradalmár története - filmvetítés október 19-én 18 órai kezdettel az 1956-os forradalom és szabadságharc békásmegyeri mártírjáról, Herhoff Györgyről, akiről Békásmegyeren utcát neveztek el. (Helyszín: Németek Háza, VI. Lendvay utca 22.)

Könyvbemutató képekkel

Adam Müller-Guttenbrunn (1852-1923): A svábok bejövetele című könyvét vetített képes előadáson mutatja be Lóczy István, az Imedias Kiadó vezetője október 29-én 15 órától a Német Klubban (Szőlő utca 78.).

Emlékév zárás

„2016 – a Németországba kitelepített civil áldozatok emlékévé”-nek záró rendezvényét a Békásmegyeri Községi Házban tartják november 5-én 18 órai kezdettel. Közreműködnek Ötvös Csilla, a Magyar Állami Operaház magánénekese, a Budapesti Német Gimnázium diákjai és a „Braunhaxler” Dalkör. (Cím: Csobánka tér 5.)

Számítástechnika időseknek

Az „Ismerkedés a számítógéppel és az internettel. Idősebbek is elkezdhetik!” című tanfolyam következő kurzusa november 15-én kezdődik. Érdeklődés és jelentkezés Neubrandt Olginál a 06-30-221-4938-as telefonszámon.

Mesél Óbuda múltja

A Szőlő utca 78. szám alatti új német klubban, melyet Bajzáth Ferenc, az Óbuda-Hegyvidék Szentháromság Plébánia plébánosa áldott meg, Gálosfai Jenőné mutatta be a „Mesél Óbuda múltja” című legújabb könyvét szeptember 24-én.

meghosszabbítása, utca és a Mocsárosdűlő amelynek végállomásán közötti összeköttetést egy intermodális közlekedési csomópont lesz, ahol vasút, villamos és busz találkozik majd. Ugyancsak várjuk a Pók

Bodzay Zoltán

Felújítják a Pók utcai lakótelepi felüljárót

Száznegyvenmillió forintból újítják fel a Pók utcai lakótelepi gyalogos felüljárót, ami a Szentendrei út és a H5-ös szentendrei HÉV feletti gyalogos közlekedést biztosítja a lakótelepen élők számára.

A felújításra azért van szükség, mert a hid-szerkezet műszaki állapo-

ta jelentősen leromlott. A vasszerkezeti elemek több helyen korrodálódtak, lóg-nak a HÉV felsővezeték-rendszer fölött, a betonré-szek pedig megrepedeztek és válnak le, ami veszélyezteti a vezetékeket és a járműveket, valamint a vasútbiztonságot. A Fővárosi Közgyűlés döntése ér-

telmében a felújítás során megújul a híd teljes szerkezete és korrózióvédelemmel látják el a fémle-meket. A munkálatok elvégzéséhez feszültség-mentesítésre lesz szükség, ezért a kivitelezés terve-zett ütemezése majd a BKV-val egyeztetett idő-pontban valósulhat meg.



Fotó: Sánta Balázs

VÁROSFEJLESZTÉSI MELLÉKLET

KÖZÖSSÉGI CSERJEÜLTETÉS BÉKÁSMEGYEREN

Szeptember végén közösségi cserjeültetésre került sor az új békásmegyeri közösségi téren. Az ültetés a Füst Milán utcai házak tövében vette kezdetét, majd több csoport alakult ki a lelkes önkéntesekből, így egyszerre több területen ültethettek. Az eseményen a kivitelezéssel megbízott cég kertészei nyújtottak mindvégig segítséget, akik előkészítették a terepet és szállították a növényeket. A lakosok közül sokan kislapáttal ültették el a cserjéket, de akadt olyan vállalkozószellemű résztvevő is, aki az ásástól sem riadt vissza. Fél tizenegykor az Idősek Klubjában rétes várta az önkénteseket, a tízórai után pedig még délig folytathatta a munkát az, aki kedvet érzett hozzá.

A közösségi ültetés célja az volt, hogy az új békásmegyeri közösségi tér környékén élő helyi lakosok is részesei lehessenek a tér megszépülésének. Az eseményre minden háztömbből érkeztek, de voltak olyanok is, akik a kerület másik feléből látogattak el a programra. Nagy segítséget nyújtott az így összeállt csapat munkája, hiszen sok száz növényt ültettek el alig néhány óra alatt.

A fák telepítésére is hamarosan sor kerül, ha már az időjárás hűvösebbre fordul október végén, november elején. A beültetendő fák méretéből adódóan az ültetés gépek segítségével fog történni.



Elkészült koncepció

SZENT MARGIT RENDELŐINTÉZET KÖRNYEZETE

Elkészültek a koncepciótervek, melyek a Szent Margit Rendelőintézet környezetének rehabilitációját célozzák meg. Már a tavaszi kérdőíves felmérésből is jól láthatóvá vált, hogy a területtel kapcsolatban a legnagyobb probléma annak jelenlegi elhanyagolt állapota. Az elkészült koncepcióterv megoldást nyújt az infrastruktúra hiányosságaira, valamint a járófelületek logikusabb elrendezésére kínál alternatívát.

A tervezés célja az volt, hogy a jelenlegi leromlott állapot helyén egy olyan tér tervei szülessenek meg, melyek a területet letisztultabbá, jobban átláthatóvá teszik. A Rendelőintézet, a lakótelep, az óvoda, a patika és a tömegközlekedési eszközök közelsége miatt a tervezők a terület logikusabb közlekedési útvonalainak kialakítására törekedtek. A logikus elrendezés



mellett fontos szempont volt az akadálymentesítés is, így a kerekesszékekkel érkezők számára minden intézménykönyvedén elérhetővé válik. A gyerekekről sem feledkeztek meg a tervezők: a rendelésről jövet-mehet egy kis játszótéren enyhíthetik a várakozás unalmát és a vizsgálat izgalmaikat a legkisebbek. Különböző ülőalkalmatosságok, illetve nagyobb méretű hulladékgyűjtők és kutyapiszoktárolók járulnak hozzá a kényelmesebb és tisztább környezethez. Közkívánatra ivókút, biciklitárolók és tájékoztató táblák is kerülnek a területre, emellett pedig a meglévő, ám jelenleg kissé eldugott szobor is nagyobb hangsúlyt kap majd. A meglévő jó természeti adottságok mellett csak kisebb frissítő kertészeti munkálatokra van szükség, ám új növényekkel is gazdagodna a tér.

A koncepciótervek megtekinthetők az obvf.hu/rendelo oldalon.



Értékvédelem és energetikai korszerűsítés

ÚJ PÁLYÁZATOK LAKÓÉPÜLETEKNEK

Óbuda-Békásmegyér Önkormányzata két új pályázatot hirdetett meg a kerületi lakóépületek részére.

Az egyik a kerületi értékvédelmi támogatás, mely a védett építészeti értékek rekonstrukciójához vehető igénybe. A támogatás célja a lakóépületek védettségét indokoltá tevő építészeti értékek felújítása, helyreállítása.

A másik pályázat a társasházi energetikai korszerűsítéseket célozza. Ez az épületek energiamegtakarítását eredményező beruházásokhoz nyújt segítséget a kiírás feltételeinek eleget tevő társasházak és lakásszövetkezetek részére.

A pályázatokat az obuda.hu „Építés-lakhatás/pályázatok”, illetve az obvf.hu „pályázatok” menüpontja alatt egyaránt le lehet tölteni.



JÁTSZÓTÉR A HEGYEN



SZAVAZÁS AZ ILONKA UTCAI JÁTSZÓTÉRRŐL

Időpont: 2016. október 20. 19.00

Helyszín: Táborhegyi Népház

A hegyvidéki családok kezdeményezésére idén tavasszal közösségi tervezés indult egy új játszótér létrehozására az Ilonka utcai önkormányzati tulajdonú telken. A nyolc helyszíni találkozót és

az internetes kérdőívezéseket követően mostanra elkészültek a kész tervek. Mivel azonban az utcában lakók között ellenzői is vannak a fejlesztésnek, az önkormányzat szeretné szavazásra bocsátani a bemutatásra kerülő terveket, hogy a végső döntést a támogatók és ellenzők arányának ismeretében lehessen meghozni.

Reméljük, hogy mindenki – akár várja a megvalósítást, akár tart tőle – eljön, akit érdekel az Ilonka utca és a játszótér sorsa!



facebook: Ilonka utcai játszótér | e-mail: info@obvf.hu | web: obvf.hu/ilonkajatszoter

info@obvf.hu | kozosentervezunk.obuda.hu

OBUDA
közösen tervezünk



Óbudai sziréna



Szakmai program ifjú polgárőröknek

A III. kerületi Polgárőr Egyesület ifjú polgárőrei második szakmai programjukon vettek részt nemrégiben. A programban Óbuda-Békásmegyér Közterület-felügyelete székhelyén dr. Böjtös Zoltán,



a szervezet igazgatója fogadta a látogatásra érkezetteket. Szemléletes előadson adott tájékoztatást a közterület-felügyelet feladatairól, a szárazföldi és vízi szolgálatok sajátosságairól, a rendőrséggel és a polgárőrséggel kialakított együttműködésről, a közterületen előforduló szabálysértésekről, a felügyelők teendőiről, bemutatta az alkalmazott

eszközöket. Válaszolt a kérdésekre, majd vezetésével a vendégek megtekintették a térfigyelő-kamerák felvételeit ellenőrzők szolgálati helyiséget és a szerverszobát. A program utolsó mozzanataként a közterület-felügyelet járműveit, azok felszereléseit és a kerékbilincselés gyakorlati végrehajtásának rendjét láthatták az ifjú polgárőrök és kísérőik.

Rendőrkézen a fiatal rablók

Felfegyverkezve, csoportosan elkövetett rablás miatt folytat eljárást a rendőrség V. Richárd 31 éves budapesti lakos és két fiatalos társa ellen. Az elkövetők körbeálltak három, a Sziget fesztiválról hazafelé tartó fiatal férfit, majd felszólították őket értékeik átadására a Bogdáni úton augusztus 17-én éjszaka. Mivel a fiatalok ennek nem tettek eleget, bántalmazták és késsel is megfenyegették őket. A megfélemlítés hatására az egyik sértett átadta pénztárcáját és mobiltelefonját. A rablás elkövetőit szeptember 7-én elfogták.

Más pénzt nyúlta le a bankautomatából



A rendőrök keresik azt a férfit, aki egy óbudai ATM-ből kivette egy másik ember által felvett több száz ezer forintot. A sértett egy Bécsi úti bank automatából több százezer forint készpénzt próbált felvenni még június 30-án 11 óra előtt néhány perccel. A pénzfelvételt végre is hajtotta, de az automata nem egyből adta ki a pénzt, és miután a nő elhagyta az ATM-et, egy ismeretlen férfi lépett oda, majd kivette az automatából akkor kiadott pénzt. Az elkövetőről fénykép is rendelkezésre áll. A III. kerületi Rendőrkapitányság munkatársai kéri, aki a képen látható férfit felismeri, tartózkodási helyéről vagy a bűncselekményről információval rendelkezik, hívja a 430-4700-as telefonszámot, illetve névtelensége megőrzése mellett tegyen bejelentést az ingyenes 06-80-555-111-es „Telefontanú” zöld számán, a 107-es vagy a 112-es központi segélyhívó telefonszámok valamelyikén!

109 tő marihuána a faházban

Egy kutya folytonos ugatása miatt tettek bejelentést a Kormányhivatalnál Podolini utca környékén élők nemrégiben. Az eb megérezhetett valamit: egy egész cannabis-ültetvény burjánzott a közelben. A hivatal munkatársa a helyszínen sem kutyát, sem embert nem látott, azonban az ott lévő faház környékén vadkenderre hasonlító ültetvényt vett észre, ezért értesítette a kapitányságot. A rendőrök a faházban egy férfit és egy kutyát, valamint 109 tő marihuánát találtak. A nyomozók lefoglalták a kábítószert, a férfit előállították, őrizetbe vették. K. Tibor 25 éves budapesti lakos ellen jelentős mennyiségű kábítószer-birtoklás miatt indítottak eljárást.

Legyél TE IS HATÁR VADÁSZ

HIVATÁS · SZOLGÁLAT · KARRIER

Jelentkezz már ma!
hatarvadasz@orfk.police.hu
06-80-203-983
www.police.hu/hatarvadaszkepzes
www.facebook.com/hatarvadaszkepzes
www.twitter.com/police_hu

**A III. kerületi Rendőrkapitányság központi telefonszáma: 430-4700.
Az ügyeletet a 430-4712-es számon hívhatják, itt tehetik meg bejelentéseiket.**

P+R parkolók épülhetnek Békásmegyeren

Hírösszefoglaló: „A városi közlekedési eszközváltási pontokhoz kapcsolódó P+R parkolók építése Budapest területén a gyorsvasúti hálózathoz csatlakozó P+R rendszerű parkolók létesítését tűzte ki célul. Az erre irányuló pályázat támogatásban részesült az Integrált Közlekedésfejlesztési Operatív Program (IKOP) keretében a kormány 1422/2016 (VII.29) határozata szerint.

Peronlift és mozgólépcső

A kombinált közlekedés infrastruktúrájának legfontosabb eleme a P+R (*park and ride* – „parkolj és utazz”) parkolók, illetve B+R (*bike and ride* – „kerékpározz és utazz”) tárolók hálózata. A projekt célja a gyorsvasúti állomások környezetében még rendelkezésre álló szabad területeken új P+R parkolók létesítése, az ott meglévő parkolók átépítése, kapacitásuk bővítése. Az új P+R férőhelyek darabszámával arányosan csökkenhet a belvárosi autóforgalom nagysága és vele együtt a környezet-szennyezés mértéke.

A projekt 5 helyszínen valósulhat meg, melyek közül az egyik a Békásmegyér HÉV-állomás mindkét oldalán létesülő (az Ország út mentén, illetve a 11. számú főút és a HÉV közötti üres területen) összesen 377 férőhelyes P+R



Kaszásdűlőn 2015 elején készült el a P+R parkoló

parkoló. Az elképzelések szerint a HÉV peronliftet és mozgólépcsőt kapna az aluljáróból, valamint új csomópont épülhet a 11. számú főút felől.

Még négy helyen

A másik a Csepel HÉV-állomás helyszíne, ahol a már befejezett I. ütem folytatásaként létesül mintegy 150 férőhelyes új parkoló a II. Rákóczi Ferenc úti oldalon. Harmadikként a Népliget M3 metróállomásánál, a jelenlegi VOLÁNBUSZ által használt tárolóterületen épülne parkolóház (+2 szint) kb. 400-450 férőhellyel, amely a Ludovika beruházás során megszűnt P+R kapacitást váltja ki. Negyedikként az Újpest-Városcsúcs M3 metróállomásnál az újpesti oldalon meglévő parkoló bővítésével létesülne új, 250 férő-

helyes P+R parkoló. Egyidejűleg megtörténne a Városcsúcs metróállomás környezetének javítása, az újpesti oldalon található park felújítása és a Temesvári utcai buszvégállomás rendezése. Az ötödik a Mexikói úton az M1 végállomása, ahol az új P+R parkoló létesítésének helyszíne egyelőre még nem ismert, azt további vizsgálatokkal szükséges pontosítani.

Először Békásmegyeren

A projekt a Támogatási Szerződés megkötésével indul 2016-ban. Először egy megvalósíthatósági tanulmány készül valamennyi helyszínen 2017. I. félévében, majd még 2017-ben elindulhat Békásmegyér P+R kivitelezése, amelynek tervezési és engedélyezési munkái a

„Fővárosi P+R rendszerű parkolók fejlesztése és kivitelezése” tárgyú, fővárosi finanszírozású projekt keretében még 2016-ban elkészülhetnek.

Ezzel párhuzamosan elkezdődik Csepel, Népliget, Újpest-Városcsúcs tervezési és engedélyezési munkája, valamint az érintett és kisajátítandó területek esetében a terü-

let előkészítése (telekalakítási vázrajz és értékbecslés elkészítése). Jogerős építési engedélyek a területek megszerzése után állhatnak rendelkezésre, várhatóan 2018 II. félévében. A kivitelezési közbeszerzések lebonyolítása után a fennmaradó három helyszín kivitelezésére 2019-ben kerülhetne sor, így a projekt 2019 év végén zárulna.

A támogatási kérelmet a Közlekedési Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság vezetője 2016. augusztus 17-én 3 milliárd forint összegű támogatásra érdemesnek ítélte. A támogatási szerződés megkötésének azonban feltétele a 342 millió 154 ezer forint saját forrás rendelkezésre állása. A projekt saját forrás igényét a főváros a BKK Zrt. részére beruházási célú támogatásként biztosítja.

B. Z.

Olimpiai helyszínek Óbudán

A januárban elfogadott helyszín-kiválasztási javaslat után, a 2024-es olimpiai pályázat második és harmadik szakaszában folytatódik a helyszínek, klaszterek kidolgozása – olvasható a Fővárosi Közgyűlés előterjesztésében.

A továbbtervezés során, a nemzetközi sportszövetségekkel történő egyeztetést követően néhány versenyhelyszínt módosítani kellett, azonban a helyszín-kiválasztás alapelvei és városszerkezeti koncepciója nem változott. A módosított terv célja az volt, hogy az új helyszínek és létesítmények a leoptimalisabb utóhasznosítási, valamint fenntarthatósági igényeknek is megfeleljenek.

A versenyhelyszíneket érintő egyik módosítás a III. kerületet érinti. Újdonság tehát, hogy a Duna térség Óbudai-sziget klaszterében jönne létre új

beruházásként az Óbudai Aréna, mely az ökölvívó versenyszámnak adna helyet az olimpián.

Amint azt korábban jeleztük, Óbuda az olimpián a kerékpárosok központja lehet. Ez esetben annyi a változás, hogy a Testvérhegy helyett a Hármashatár-hegyen lennének a mountainbike versenyek.

A Fővárosi Közgyűlés arról is döntött, hogy a garanciában meghatározott feltételek mellett vállalja – amennyiben Budapest elnyeri a 2024-es Olimpiai Játékok rendezési jogát –, a vonatkozó létesítményt az Olimpia Szervezőbizottságának rendelkezésére bocsátja. A garancialevél mások mellett az Óbudai Gázgyárnál tervezett, olimpiától függetlenül megvalósuló Velodromot is érinti, mivel a létesítmény helyszínül kijelölt földterület jelenleg a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában áll.



Fotók: Antal István

50 év – 50 tárgy

A Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum (MKVM) idén ünnepli fennállásának 50. évfordulóját. Ez alkalomból számtalan izgalmas és színes programmal várják a látogatókat. Az egyik ilyen például az a tárlat, ami az ötvenéves múzeum történetét, valamint gyűjteményeiben őrzött különleges tárgyait mutatja be. Az érdeklődők ötven érdekes tárgyon keresztül ismerhetik meg a múzeumhoz kötődő legfontosabb személyeket és intézményeket. A látogatók megtekinthetik egyebek mellett Görgei Artúr Franck kávé számláját, illetve a tizenegymillió-ötszázezredik Hubertusos üveget is. (A kiállítást 2017. január 29-ig lehet megnézni. Cím: Korona tér 1.)

Terefere kóstolóval

Október végétől folytatódik a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum és a Magyar Cukrász Iparosok Országos Ipartestületének közös programsorozata. Október 26-án 18 órai kezdettel kóstolóval egybekötött beszélgetésre hívják mindazokat, akik a magyar cukrászat iránt érdeklődnek. (A részvétel regisztrációhoz kötött.)

„Jöjjön ki Óbudára”, a Fő téri könyvtárba!

Folytatódik a „Jöjjön ki Óbudára” programsorozat 3. évada október 18-án 18 órakor a Fő téri Krúdy Gyula Könyvtárban. A programban beszélgetés, felolvasás, dedikálás szerepel. A könyvtár következő vendége Parti Nagy Lajos író, költő, drámaíró lesz, beszélgetőtársa Bárdos Deák Ági. (A rendezvény szervezésében a bibliotéka partnere a Szépirodalmi Társasága, a sorozat támogatója a Nemzeti Kulturális Alap. Cím: Fő tér 5.)

Énekkari koncert

A ProFun Énekkar ad hangversenyt október 31-én 19 órai kezdettel a békásmegyeri Megbékélés Házában. Az esten Arcadelt, Casciolini, Victoria, Mozart, Liszt, C. Franck, Fauré, Elgar, Kodály, Andrew L. Webber, Orbán György és Nicolas White művei csendülnek fel. (A belépés díjmentes. Cím: Királyok útja 297., Újmegyeri tér.)

A Biblia világa

Az Óbudai Kulturális Központban (ÓKK) „A Biblia világa” címmel folytatódik Filep György bibliai előadás-sorozata (Az emberiség történelme a bibliai próféciák fényében). Az érdeklődőket keddenként várják az ÓKK-ba. „Mik a próféciák? Miért időszerű foglalkozni több ezer éves iratokkal?” címmel október 11-én hallhattak előadást. További estek: „Dániel próféta a babiloni fogságra vitel idején” október 18-án; „A Nabukodonozor király által látott állóképek. Dániel a király előtt” október 25-én. (Kezds: 18.30 órakor. Belépőjegy: 150 forint. Cím: San Marco utca 81.)

Indiai vegán nap a Lélek Palotájában

A nagy sikerre való tekintettel a Krisna tudatú hívők ismét megtartották közkedvelt gasztronómiai rendezvényüket a csillaghegyi Lélek Palotájában október 9-én. A színes programon a látogatók bepillantást nyerhettek India tradicionális konyhaművészetébe, mely a világ legváltozatosabb főzési hagyománya. Az eseményen résztvevők megismerhették India különleges fűszereit, szakácsok bemutatóját tekinthették meg, kérdéseket tehettek fel és a csemegék elkészítését gyakorlatban is kipróbálhatták.

Újabb tematikus tárlat az Esernyősben

Személyes utak egy antik világba



„Óbuda-Aquincum, személyes utak egy antik világba” címmel látható a II. Óbudai Képzőművészeti Tárlat. A kiállítás anyagát 26 művész alkotásaiból rendezték, november 6-ig látogatható ingyenesen az Esernyős Galériában.

A meghívásos pályázat legjobb alkotásait bemutató Esernyős Galéria második alkalommal ad otthont a tematikus tárlatnak. „Óbuda-Aquincum, személyes utak egy antik világba” volt a kiírás vezérfonala. Huszonhat művész 31 alkotását választották ki.

Bús Balázs polgármester megnyitójában kiemelte: Óbuda-Békásmegyer kortárs művészeti gyűjteménye újabb értékes alkotásokkal gyarapodott. Hozzátette: tartalomhoz a forma - a régésregi reklámszövegben elhangzottak itt, Óbudán megvalósulni látszanak.

Lényegre törve

- Közösségi tereink megújítása során, különösen itt a Fő téren és környékén igyekszünk olyan épített környezetet teremteni, melyben a művészi tartalom – legyen szó képzőművészetről, zenéről vagy épp irodalomról – hozzá illő atmoszférára talál.

Számos izgalmas és inspiráló alkotás érkezett, ami összességében nem hagy kétséget a kollekció minőségéről, am

egy részletei számomra megválaszolatlanul hagytak bizonyos kérdéseket – fűzte hozzá a polgármester. - Noha magam is osztom a híres filmrendező, Stanley Kubrick véleményét, mely szerint: „Képtelenség ábrázolni az ábrázolhatatlant. Egyetlen dolgot tehet az ember, hogy megpróbálja művészi formában visszaadni a lényegüket”; azért maradt némi bizonytalanság a tekintetben, hogy az alkotói interpretáció mekkora téma iránti érzékenységet követel. Mindezekkel együtt a pályázat alapkonceptiója teljesült – zárta szavait a polgármester.

Közös értékek mentén

Szurcsik József, a kuratórium elnöke a kiállítás anyagát összegezve elmondta: az ilyen tárlatok egyediségükkel hitet adnak, figyelmet generálnak

a figyelmetlenekben, érdeklődést az érdektelekenben. A tárlat azt az üzenetet is képes közvetíteni, hogy érdemes a művészetek felé fordulnunk, mert a megosztottságban való eligazodásban és a megfelelő kényszerek szorításában mindenki elfáradt. A pályázat ötletét értékelve kiemelte, kiíróján, azaz az önkormányzat vezetésén érezhető, hogy a közös sikerekben, a közös értékek megfogalmazásában és mindennek támogatásában hisz. Nem kérdezi és nem vizsgálja a politikai vagy világnézeti különbségeket, nem osztályoz és nem ítélkezik, hanem hisz a művészet erejében és ennek teret ad saját közgyűjteményében.

A tárlat megnyitóján Mogyoró Kornél ütőhangszeres zenész a külön erre az alkalomra komponált művével érzékeltette a kiállítás hangulatát.

A díjazottak

Bús Balázs polgármester különdíját Bohus Zoltán kapta, az „Álom” című alkotásáért. Népešy Noémi, az Óbudai Múzeum igazgatójának különdíját Jagicza Patrícia a „Fürdő” című alkotásával nyerte el.

I. helyezés: Szabó Ábel. Alkotásának címe: Genius Lóci. II. helyezés: Ujházi Péter. Alkotásának címe: Óbudai Edény. III. helyezés: Sulyok Gabriella. Alkotásának címe: Fényút Aquincumban.

A kuratórium tagjai voltak: Balogh Péter, az Amadeus Művészeti Alapítvány elnöke, Nagy T. Katalin művészettörténész, Szurcsik József, Munkácsy-díjas képzőművész, a Magyar Képzőművészeti Egyetem tanszékvezető egyetemi docense, a kuratórium elnöke, Tenk László, Munkácsy-díjas festőművész és Völgyi Miklós, a Völgyi-Skonda Kortársgyűjtemény társtulajdonosa.

Megnyílt Óbuda első közösségi irodája

Óbuda első közösségi irodája, a Budapesten is egyre nagyobb népszerűségnek örvendő *coworking irodákhoz* hasonlóan, minden igényt kielégítő megoldást kínál a zavartalan, sikeres és költséghatékony munkavégzéshez.

A kapcsolódásra csábító zöld területekkel körülvett Szindbád kifejezetten vonzó lehet azok számára is, akik a környező agglomerációban laknak, vagy a túlszűfolt belvárosi irodák helyett szívesebben dolgoznak a számos rekreációs lehetőséget nyújtó, békés környezetben, karnyújtásnyira a fő közlekedési csomópontoktól. A közösségi iroda mellett a kiválóan felszerelt, 80 főt befogadó ren-

dezvénytér is új dimenziókat nyit a Fő tér életében, és ezentúl színvonalas helyszíneként szolgál előadások, konferenciák, céges rendezvények, vagy akár esküvők lebonyolításához is.

Békefi Anna örömmel jelentette be a megnyítón, hogy az esemény egybeesik az Esernyős 2. születésnapjával. Visszatekintve a kezdetekre elmondta, hogy hónapról hónapra újabb és újabb programokat valósítottak meg, aminek egyenes következménye a bővítés volt. Megnyílt a Kortárs Galéria rész, majd ezt a Gázlámpa Kioszk felújítása követte. Nagy elismerés, hogy a főváros által kiírt Terasz pályázaton pop-up kategóriában I. helyezést ért el „Budapest legkisebb kávézója”.



A Fő térre kihelyezett sakktábla és a Vasarely ihlette dizájner bútorok mind a *közösségépítést* szolgálják sikeresen.

A közösségi iroda megnyitásával és a belső udvar felújításával egy újabb szakasz zárult le, és egyúttal kezdődött el. A multifunkciós tér kulturális, oktatási, szórakozási lehetőségre ad teret, a coworking iroda pedig a fiatal generációnak modern, technikailag is jól felszerelt környezet biztosít munkájuk hatékony elvégzéséhez.

Bús Balázs, Óbuda-Békásmegyer polgármestere adta át a Szindbád Közöségi Irodát és Rendezvényteret szeptember 25-én. Beszédében visszatekintett az elmúlt 10 évre, amikor is először megválasztották polgármesternek. Az első intézkedé-

sem – mondta –, hogy a Fő térre ne hajthassanak be autókkal azért, hogy visszaadjam az embereknek ezt a különleges teret. Reméltem, hogy megtelik élettel, az itt működő éttermek, múzeumok ide vonzzák a közönséget. Később két gondolkodó Simone Weil és Jan Gehl szavai ráébresztettek, hogy *a tereknek, épületeknek érdemes funkciókat adni, programokkal feltölteni*, amelyek minden korosztálynak kapcsolódási lehetőséget és hasznos időeltöltést biztosítanak.



Fotók: Antal István

Szakmai programok

A multifunkciós térben, októberben szakmai programsorozat indul. Első alkalommal, október 12-én Virág Benedek, az Óbudai Városfejlesztő Kft. ügyvezetője tartott előadást „Közösségben rejlő erő – Óbuda és a Smart City” címmel, melyben arra kereste a választ, milyen fejlesztési lehetőségei, eszközei vannak egy Fővárosi kerületnek és ezeket hogyan használja Óbuda-Békásmegyer. Mindemellett kitért a *közösségi tervezés* pozitív társadalomformáló hatásaira, továbbá példákkal szolgált arra, hogy miként tehetjük élhetőbbé környezetünket a lakosság területfejlesztésbe való bevonásával.



Óbuda első coworking irodája.
Egy hely, ahol munka közben is kikapcsolhatsz.

Az első coworkereknek ingyenes próbanapot biztosítunk.

További információk és elérhetőségek:

email: info@szindbad.com

telefon: +36 30 883 1952

www.szindbad.com



• A beszédek után a névadó Krúdy-hős előtt tisztelegve Szilágyi Tibor színművész olvasott fel egy részletet a „Zöld fátyol” című novellából. A ceremóniát követően az érdeklődők rendhagyó látogatást tehetnek, melynek a megkért szerezett alapterületű Esernyős szolgáltató komplexumot bejárva megismerhetik a felújított belső udvart, valamint a régi és új szárnyban kialakított impozáns tereket, funkciókat.



Reggeli már 8 órától
www.czinel.hu



ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT
1032 Bp. San Marco u. 81. Tel.: 388-2373
www.kulturkozpont.hu

Október 14. péntek 18.00

T-Art Alapítvány kiállítása a Magyar Festészet Napja alkalmából
(Ingyenes.)

Október 15. szombat 14.30

Huzella Péter és a Neil Young Sétány közös verskoncertje (Ingyenes.)

Október 16. vasárnap 10.00

Családi vasárnap – Alkotónap a Magyar Festészet Napja alkalmából

Október 16. vasárnap 17.00

Sirtos görög táncház

Október 18. kedd 18.30

A Biblia világa

Október 21. péntek 19.00

Irodalmi kávéház – Béres Ilona

Október 21. péntek 20.00

Casablanca táncláz

Október 22. szombat 20.00

Ferenczi György és a Rackajam: Forradalmi költők nem forradalmi versei
(Ingyenes.)



A Rackajam együttes műsorában összeolvad a magyar kultúra és a forradalom tisztelete. Így fér össze a kalotaszegi hajnali Petőfi és Gérecz Attila verseivel, Hendrix zenéjével.

A koncertet az „1956-os Emlékbizottság” támogatja és „A magyar szabadság éve” elnevezésű programsorozat keretében valósult meg.

Október 25. kedd 18.30

A Biblia világa

Október 29. szombat 15.00

Turay Ida Színház – Körömdi bérlet: Az angyalok nem sírnak



**MAGYAR KERESKEDELMI
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM**
1036 Budapest, Korona tér 1.
Tel.: 375-6249, web: www.mkvm.hu

2016. október 19. szerda 17:00



Mesél a főpincér

Mit kérdezne, ha találkozhatna egy száz évvel ezelőtt élt pincérral? Azt szeretné megtudni, hogy milyenek voltak legnagyobb íróink testközelben? Vagy hogy milyen volt minden nap negyvenöt kilométert járni frakkban? Hogy miért és kinek mondták legelőször: „Főúr,

fizetek!”? Látogasson el hozzánk, és barátságos főpincérünk a századfordulóról úgy mutatja meg vendéglátás történeti kiállításunkat, ahogy még nem láthatta.

A programon múzeumi belépővel lehet részt venni. Regisztráció szükséges Kiss Hajnalkánál a kiss.hajnalka.mkvm@gmail.com e-mail címen, vagy az 1/375-6249-es telefonszámon.



BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1039 Bp. Csobánka ter 5. Tel.: 243-2433,
www.kulturkozpont.hu

Október 14. péntek 13.30 és 15.00

Bérletes mesészínház - Kölyök bérlet - Mekk Elek

Október 17. hétfő 18.00

„1956 plakáton” kiállítás (Ingyenes.)



Kiállítás a budapesti Lengyel Intézet anyagából

„Október legmegrázóbb művészi alkotása, dokumentuma egy plakát. Ihletője egyszerre Picasso és az októberi pesti utca, amelynek macskakövein – a lengyelek szemében – az 1944-ben felkelt Varsó romhalmaz-mozaikja is kirajzolódott. Az 1944-es varsói felkelés lengyel és az 1956-os budapesti felkelés magyar fiatal hőseit, mártírjait egy közösségé tette 'a haza iránt érzett viszonzatlan szerelem'.” Kovács István

A kiállítást megnyitja: **Bús Balázs**, Óbuda-Békásmegyer polgármestere

A kiállítás november 3-ig megtekinthető a Községi Ház nyitvatartási idejében.

A kiállítást az „1956-os Emlékbizottság” támogatja és az „A magyar szabadság éve” elnevezésű programsorozat keretében valósult meg.

Október 21. péntek 16.30

Aprók tánca a Kolompos Együttessel

Október 28. péntek 17.00

Színházi kulisszák mögött - Tordy Géza (Ingyenes.)



CŠILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1039 Bp., Mátyás k. út 13-15. Tel.: 240-0752,
www.kulturkozpont.hu

Október 14. péntek 14.30

Régmúlt idők mozija - Hyppolit, a lakáj (1931)

Október 15. szombat 18.00

„Saját mozim” - Macskafogó (1986)

Október 16. vasárnap 10.00

Kakaómozi - Szaffi (1984)

Október 16. vasárnap 18.00

Papp János vándorszínész mesél - Sierra Nevada Kalifornia

Október 21. péntek 11.00

Népzenei koncert babáknak

Október 21. péntek 14.30

Régmúlt idők mozija - Az új rokon (1934)

Október 22. szombat 18.00

56-os műsor - Mártírok (Pesti srácok)

Szereplők: Pászthy Viktória, Zádori Szilárd, Márton

Fruzsina, Galát Norbert, Solti János, Harsányi Gábor

Rendező: Harsányi Gábor Érdemes Művész

Jegyár: 1200 Ft

Az előadást az „1956-os Emlékbizottság” támogatja és az „A magyar szabadság éve” elnevezésű programsorozat keretében valósult meg.

Október 28. péntek 14.30

Régmúlt idők mozija - Úrilány szobát keres (1937)





**ÓBUDA
KULTURÁLIS
KÖZPONT**

3K
1033 Bp. Pethe Ferenc tér 2. Tel.: 247-3604
www.kulturkozpont.hu

Október 14. péntek 18.00

Lelki fröccs - Dr. Buda László - Mit üzen a tested?

Október 21. péntek 18.00

Megemlékezés az 1956-os forradalom 60. évfordulójára



Emlékek az ötvenes évekből

A **Törekvés Táncgyűttes** 5 fejezetben, egy összefüggő táncelőadásban, korhű jelmezekben idézi fel az 50-es évek eseményeit, benne az 56-os forradalom korszakát. A fejezetek címei: A boldog békeidők, Az újjáépítés, A félelem korszaka, A szabadságharc, A konszolidáció.

A programot az „1956-os Emlékbizottság” támogatja és az „A magyar szabadság éve” elnevezésű programsorozat keretében valósult meg.

Október 22. szombat 16.00

Pom Pom meséi

Október 28. péntek 19.00

ArcMás - Dr. Neszmélyi Emil



**ÓBUDA
KULTURÁLIS
KÖZPONT**

CIVIL HÁZ
1036 Bp., Kolosy tér 2. Tel.: 240-0262,
www.kulturkozpont.hu

Október 15. szombat 20.00

STAND - VHK koncert

Október 18. 16.00

Bütykölő - Őszi dekoráció

Október 19. szerda 17.00

A magyar szabadság éve 1956-2016

'56-os megemlékezés



A **Göncöl Néptáncgyűttes** külön erre az alkalomra koreografált táncjátékával emlékezünk 1956 őszére. A Kolosy térre hozzuk a forradalom szellemiségét erre a délutánra.

Közreműködik: a **Bazseva zenekar**, ének: **Paár Julianna**

Az ünnepi műsor végén fáklyagyújtás.

A programot az „1956-os Emlékbizottság” támogatja és az „A magyar szabadság éve” elnevezésű programsorozat keretében valósult meg.

Október 26. szerda 17.30

CaritArt művésztelep kiállítás



TÉRSZÍNHÁZ

1033 Budapest, Fő tér 1., Zichy-kastély,
telefon: 388 4310
www.tereszinhaz.hu, e-mail: tereszinhaz@gmail.com

okt. 14. péntek 11.00 és 14.30

A kenyér világnapja

Pinkó és a szegényember, bukovinai székely népmese

okt. 14. péntek 18.30

U-U-U-Ú-Ú-Á - Benedikty Tamás: Szüvenír 9. rész

okt. 15. szombat 17.00

ÉMELYGÉS - Benedikty Tamás: Szüvenír 10. rész

okt. 16. vasárnap 17.00

ERDÉLY 1956 - dokumentumfilm

okt. 17. hétfő 15.00

Weöres Sándor műve nyomán: A holdbeli csónakos kalandos játék

okt. 17. hétfő 18.30

OSZTÁLYFŐNÖKI ÓRA - Benedikty Tamás: Szüvenír 11. rész

okt. 18. kedd 18.30

CSONTVÁZ? - Benedikty Tamás: Szüvenír 12. rész

okt. 19. szerda 18.30

VITUSTÁNC - Benedikty Tamás: Szüvenír 13. rész

okt. 20. csütörtök 18.30

BŰL JA U VASZ V PLENU - Benedikty Tamás: Szüvenír 14. rész

okt. 21. péntek 18.30

BÁR-HOGY-LESZ-ÜGY-LESZ - Benedikty Tamás: Szüvenír 15. rész

okt. 22. szombat 17.00

YES, MISTER FENYVES! - Benedikty Tamás: Szüvenír 16. rész

okt. 23. vasárnap 17.00

BEUGRÓBAN KERETES LENIN-KÉP - Benedikty Tamás: Szüvenír 17. rész

okt. 24. hétfő 18.00

Kovács Dániel Gábor: Darázsfaszek - Játék az emlékezettel - 1956

okt. 25. szerda 18.30

VICCELJ, PAJTİKÁM! - Benedikty Tamás: Szüvenír 18. rész

okt. 27. csütörtök 18.30

KIRÜZSOZVA - Benedikty Tamás: Szüvenír 19. rész

okt. 28. péntek 18.30

A BOGÁR ÉN LESZEK - Benedikty Tamás: Szüvenír 20. rész



SZENT JÓZSEF HÁZ

1038 Budapest, Templom utca 20.
www.bekasmegyer-ofalu.hu



Október 19. szerda 18.00

Tenk László festőművész Legújabb képek című kiállítása a Magyar Festészet Napja alkalmából.

Köszöntőt mond Bús Balázs, Óbuda-Békásmegyer polgármestere.

Megnyitja: Wehner Tibor művészettörténész. Közreműködik: Szarvas József színművész. A kiállítás megtekinthető november 2-ig, hétköznap 14-18 óra között.

Október 29. szombat 10.00

Máté Sándor fémművész kiállítása nyílik meg a Szent József Ház Wrabel-termében. Az udvaron alkalmi kovácsműhely várja a gyerekeket.

A kiállítás megtekinthető november 2-ig, hétköznap 14-18 óra között.

Október 30. vasárnap 10.00

Napraforgó táncház. Tánctanítás, hangszerbemutató, népszokások, gyermekjátékok, daltanítás és kézműves foglalkozás várja az érdeklődőket. Mindenkit szeretettel várunk!



ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR

1031 Budapest, Arató Emil tér 1. (bejárat a Kadosa utca felől)
Tel.: 439-0936, web: www.platankonyvtar.hu
Hétfő 12-18, kedd 10-19, szerda zárva, csütörtök 10-19, péntek 12-18, minden páratlan hét szombatján 10-14



Nemexlibris

A „Nem Ex Libris” címet viselő jelenlegi Kötődcsoporthoz kiállítás olyan tárgyakat és műveket sorakoztat fel, amelyek a felismerhetetlenségig torzított nyomatok, megjelölhetetlen könyv, univerzális ex libris, műtárgyak, amelyek működés közben tekinthetők meg, próbálhatók ki.

Megtekinthető: 2016. október 30-ig a könyvtár nyitvatartási idejében.



Diavetítés - 2016. október 15. szombat 11.00

Vidám és tanulságos mesékkel várjuk a gyerekeket. Ez alkalommal Sün Balázs és A sünik és a csúnya kislány című filmeket vetítjük.

Origami - 2016. október 17. hétfő 16.00-18.00

A papír nem hajthatatlan. A Magyar Origami Kör foglalkozása az Óbudai Platán Könyvtárban.



Magyar forradalom 1956: napló (Egy tizenkét éves fiú naplója) - 2016. október 18. kedd 17.00

A kötet egy 12 éves fiú naplója, az 1956-os események leírata. A napló bejegyzések az 1956-os Blaha Lujza térről, a rádió híreiről, a szülőktől, szomszédoktól hallott történetekről szólnak, sajátos nézőpontból, ahogyan még nem olvastunk, hallottunk az '56-os eseményekről.

A pódiumbeszélgetés résztvevői: Csics Gyula a kötet szerzője és Dr. Rainer M. János történész, a kötet szerkesztője.

A programok ingyenesek. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



AQUINCUMI MÚZEUM

1031 Budapest, Szentendrei út 135. www.aquincum.hu
aquincum@aquincum.hu, tel.: +36 1 250-1650

AnticCafé - Jéggel vagy anélkül...

Október 18., 14.00

Program aktív időskorúak részére

Az előadás az Aquincumi Múzeum „Jéggel vagy anélkül...” című időszak kiállításához kapcsolódik, mely a klímaváltozásról szól. Választ kaphatnak olyan kérdésekre például, hogy milyen eszközökkel dolgozik a régész, a geológus és a klimatológus vagy hogy milyen múltbéli üzeneteket hordoznak az olvadó gleccserek. Előre bejelentkezés szükséges az alábbi elérhetőségeken: kovago@aquincum.hu, T.: 06 1 250 1650

Múzeumok Őszi Fesztiválja



A polgárváros titkai

Október 30. 14.00

Dr. Láng Orsolya az Aquincumi Múzeum igazgatója kalauzolja az érdeklődőket az egykori polgárváros területén. A séta során nem a már megszokott, ma is megtekinthető romokról lesz szó, hanem a rejtőzködő,

maig nem látható épületek kerülnek előtérbe.

A programon a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött! Regisztráció határideje: 2016. október 27. éjfél

Hétezer éves emlékeink, oly drágák nekünk... - Az újkőkor világa Budapesten Október 29., 11.00

Dr. M. Virág Zsuzsanna régész képekkel illusztrált előadásából az érdeklődők megtudhatják, hogy a feltárások során megismerhető apró mozaikok alapján, miképp tárulnak fel a messzi múlt egyes részletei.



ÓBUDAI MÚZEUM

1033 Budapest Fő tér 1., tel: 250-1020,
www.obudaimuzeum.hu,
titkarsag@obudaimuzeum.hu

„Óbuda - 1956” - Új időszaki kiállítás október 21-től az Óbudai Múzeumban. A tárlat bemutatja az 1956-os forradalom óbudai vonatkozásait, valamint azokat az óbudaiakat, akik kapcsolatba kerültek az eseményekkel.

Múzeumok Őszi Fesztiválja az Óbudai Múzeumban: Az összes programunkhoz előzetes regisztráció szükséges a bartok.linda@obudaimuzeum.hu email címen vagy a 061 250 10 20 telefonszámon.

Sorsunkban a történelem - Tematikus tárlatvezetés a Goldberger Textilipari Gyűjteményben - 2016.10.16. 11:00

• Goldberger-Textilipari Gyűjtemény - Budapest 1036 Lajos utca 136-138.

Az Óbudai Múzeum Goldberger Textilipari Gyűjteménye tematikus tárlatvezetése. Részletek és információk: www.obudaimuzeum.hu

A Zichy kastély titkai - Barokk uradalom Óbudán - séta 2016.10.30 15:00

A séta során a barokk korszak Óbudát érintő fontos eseményeit is felelevenítjük. Részletek és információk: www.obudaimuzeum.hu



ESERNYŐS

Óbudai Kulturális, Turisztikai és Információs Pont
1033 Budapest, Fő tér 2., tel.: +36 30 883 1953
www.esernyos.hu, info@esernyos.hu
www.facebook.com/esernyos

10.14 18.00 Bországjáró - Zsadányi Pincészet / Tokaj

10.14 18.30 Kezdő társastánc tanfolyam

10.14. 18.30 Kezdő argentin tangó tanfolyam

10.18 10.00 Kismama Zumba

10.18 18.00 Stílussteremtő Geniuszok

10.18 20.00 Filmklub - A boldogság titka

10.19 18.00 Keleti Kapu - A magyar néphit török kapcsolatai

10.20 16.30 Happy Jazz Gym

10.20 18.00 Esernyős Live - Bencze Alma Quartet

10.21 18.30 Kezdő társastánc tanfolyam

10.21 18.30 Kezdő argentin tangó tanfolyam

10.24 14.00-18.00 Vérdás

10.25 10.00 Kismama Zumba

10.25 18.00 Filmklub - Haifai kikötő

10.26 17.30 Óceánjárás Lackfi Jánossal



Az alkalom témája: Zsoltározzunk kortársi hangon... A Biblia egyik legmeghatározóbb könyvének fordulatait, motívumfüzését felhasználva izgalmasan szólhatunk mai világunk változásairól és ellentmondásairól.

Lackfi János az Esernyősben évek óta maga köré gyűjti azokat, akik laza, barátságos körülmények között szeretnének az írással próbálkozni, önmagukat fejleszteni, választ kapni kérdéseikre és lehetőséget újabb kérdésekre. Jegyár: 2000 Ft (teljes árú), 1500 Ft (nyugdíjas, diák), 6500 Ft (4 alkalmas teljes árú bérlet), 4500 Ft (4 alkalmas nyugdíjas- és diákberlet)

10.27 16.30 Happy Jazz Gym

10.28 7.00-9.00 Bike & Breakfast

10.28 18.30 Kezdő társastánc tanfolyam

10.28 18.30 Kezdő argentin tangó tanfolyam



GOLDBERGER TEXTILIPARI GYŰJTEMÉNY

1036 Lajos u. 136-138. tel.: 336 1 250-1020
www.goldbergmuzeum.hu; www.textilmuzeum.hu
Nyitva tartás: kedd-vasárnap: 10-18 óra, hétfő: zárva
Minden hónap első szombatján a látogatás ingyenes!

Szövőtanfolyam Vizi Juliannával

A kurzuson a szövetek és szőnyegek, falkárpitok készítésének alapfogalmait, és fajtáit ismerhetik meg, és a kivitelezésüket sajátíthatják el a jelentkezők. Megismerkedhetnek az ősi vilting **ryjij** technikával a hagyományos technikák mellett. Egy tanfolyam hat alkalomból áll.

Időpontok: október 16, 22., november 5. 14:30-17:30 óráig

A tanfolyamok díj: 14.000 Ft/6 alkalom

Jelentkezés, információk: bartok.linda@obudaimuzeum.hu
vagy +36 1 250 10 20.



1036 Bp., Kiskorona u. 7. Telefon: 250-0288

obudaitarsaskor.hu jegymester.hu



Október 19., szerda 19 óra

FISCHER ANNIE-ÖSZTÖNDÍJASOK KONCERTJE

Nyári László – hegedű
Baranyai Barnabás – gordonka
Szabó Marcell – zongora
Bartók, Debussy, Liszt, Paganini és Saint-Saëns művei

Belépőjegy: 1200 Ft, diákjegy: 600 Ft

Október 20., csütörtök 19 óra

VILÁGOK ARCAI

Gera Gábor harmonikakonzertje



Közreműködik: **Básits Branka** – ének
Molnár Péter – nagybőgő
Tömösi Tamás – ütőhangszerek
Rigó Ferenc – zongora

Belépőjegy: 2000 Ft,
senior és diákjegy: 1000 Ft
Támogató: Nemzeti Kulturális Alap



Október 20., csütörtök 16 óra

RENDAHGYÓ KOSZORÚZÁS A KRÚDY-NEGYEDBEN

Emlékezünk Krúdy Gyulára születése napján egy pohár borral és egy szál rózsával az író szobránál, a Társaskör épülete mögött.

Közreműködnek az **Óbudai Népzenei Iskola** tanárai és diákjai

Október 21., péntek 19 óra

– Krúdy Gyula születésnapján HASPÓK ÚR EBÉDEL

– Kabaré a fehér asztal körül –



Közreműködik: **Für Anikó,**
Bálint András, **Debeczeny Csaba,**
Kék Duna Koncert-Szalonzenekar
Összeállította: **Fráter Zoltán**
Rendező: **Seres Tamás**

A Krúdy-falatról, fröccsökről:
(melyek nincsenek benne a jegyárban)
a Kéhl Vendéglő gondoskodik.
Belépőjegy: 1800 Ft, diákjegy: 900 Ft

Október 22., szombat 19 óra
ŐSZ

Vámosi-Nagy Zsuzsa – fuvola
Anne Marshall – zongora
Közreműködik:
Onczay Zoltán – gordonka
Chaminade, Ian Clark, Gaubert és Piazzolla művei

Belépőjegy: 1400 Ft, diákjegy: 700 Ft
Támogató: OTP Bank, Salamander

Október 26., szerda 19 óra

A KÁLLAI VONÓSNÉGYES HANGVERSENYE Házimuzsika Mácsai János zenetörténésszel

Beethoven, Dvořák és Schubert művei

Belépőjegy: 1600 Ft, diákjegy: 800 Ft
Támogató: Nemzeti Kulturális Alap



Október 27., csütörtök 19 óra

„NÉHÁNY UTCÁNYI SZABADSÁG...”

– Lengyel szalon –
Gyerekek, fiatalok forradalma 1956-ban
Budapesten és Poznańban
Trojan Tünde előadóművész
és **Szilasi Alex** zongoraművész estje

A belépés ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött: informacio@obudaitarsaskor.hu
vagy a 250-0288 telefonszámon
Rendező: Óbuda-Békásmegyer Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat

Október 28., péntek 19 óra

40 ÉVE A PÁLYÁN Bódy Magdi és barátai



Közreműködik:
Szakcsi Lakatos Béla – zongora
Gayer Ferenc – nagybőgő
Szende Gábor – dob
Vendégművész: **Dés László** – szaxofon

Belépőjegy: 2000 Ft, diákjegy: 1000 Ft
Támogató: Nemzeti Kulturális Alap



Óbudai Társaskör Galéria

Október 12-től november 6-ig

SZEMLÉLŐDÉS

Gallusz Gyöngyi képzőművész kiállítása

Megtekinthető hétfő kivételével
naponta 15-19 óráig

Támogató: Nemzeti Kulturális Alap



fidelítő



A Költségvetési Szerveket Kiszolgáló Intézmény IT oktatási csoportja az előző évekhez képest kisebb létszámmal dolgoz és nagyon eredményes tanévet zárt.

Az önkormányzat jeles támogatásával a kerület *nyugdíjasainak* kedvezményes tanfolyamokat szerveztünk, amelyek hallatlanul nagy érdeklődést váltottak ki, közel kétszázán jelentkeztek az Óbuda Újságban közzétett hirdetések megjelenését követően. 2015 szeptembere és 2016 júniusa között 80 új hallgatót fogadtunk kezdő csoportjainkba, és 80-nál többen vettek részt emellett szintű kurzusokon is.

Kezdőknek, időseknek szervezett tanfolyamaink több részből állnak, amelyek egymásra épülnek, de külön-külön is lehet rájuk jelentkezni.

Első lépések – a számítógép bekapcsolásától az első e-mail elküldéséig; *Második fejezet* – internetes böngészés, levelezés, szövegformázás, nyomtatás; *Harmadik kör* – eddigi témák elmélyítése képek kezelésével kiegészítve; *Negyedik tétel* – az eddig tanultak ismétlése bemutató készíttéssel és némi táblázatkezelős számológatóval kibővítve; *PC-s gyakorlatok* – az eddig megszerzett ismeretek elmélyítése.

Októberben induló tanfolyamok

Első lépések – alaptanfolyam, elsősorban a kerületben élő nyugdíjasoknak. Délelőtti és délutáni időpontokban. 6x3 tanóra. *Támogatott díja: 5.500 forint.*

ECDL START tanfolyam – 80 órás, nemzetközi ECDL bizonyítványt adó számítógép-használói tanfolyam. Különösen ajánljuk pedagógusoknak, akik a hasznos ismeretek megszerzése mellett teljesíthetik hét éves továbbképzési kötelezettségüket is.

Tervezett indulás: *október 25. 14 óra*, illetve *október 27. 8.30 órai* kezdettel. A foglalkozásokat heti egy alkalommal keddenként délután, illetve csütörtökönként délelőtt, alkalmanként 3 tanórán tartjuk.

Költségek

Regisztrációs díj: 6000 forint. Tandíj: 34000 forint (több részletben fizethető). Vizsgadíj: 4x3000 forint. *(Érdeklődés, jelentkezés: KSZKI Informatikai oktatói csoport. Elérhetőségek: a 437-4070-es telefonszámon vagy ecdvlkp@kszki.obuda.hu honlapon a www.kszki.hu IT Oktatás menüpontban.)*

Számítógépes ismeretek nyugdíjasoknak, diákoknak önkormányzati támogatással



Fotó: Antal István

A visszajelzésekből egyértelműen látszik, hogy jó irányba lépett oktatóközpontunk: nagy tanulókévd jellemzi kerületünk idősebb generációját, emellett barátságos, kisebb közösségek kialakulásának is tanúi lehettünk.

Szintén önkormányzati támogatással folytatódott az elmúlt tanévben az országosan is elismert *diák* ECDL programunk.

Az érdeklődő gyerekek iskolától és természetesen a felkészítő pedagógustól függően hatodik vagy hetedik osztályos korukban regisztrálnak a programra, így az önkormányzat támogatásával térítésmentesen megkap-

ják ECDL Base (régi elnevezése ECDL Start) vizsgakártyájukat.

A tanulók a három kötelező témakör - számítógépes alapismeretek, szövegszerkesztés, online alapismeretek - és a negyedik - prezentáció - modul tananyagából a pedagógusok irányításával, sok esetben szülői segítséggel is felkészülnek, majd megszerzett tudásukról gyakorlati vizsgákon adnak számot.

Az ECDL-vizsgák helyszíne a KSZKI, mint a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság által akkreditált 310. számú vizsgaközpont.

Az elmúlt időszakban 247 új tanulót regisztráltunk, ők jellemzően két modulvizsgát tettek a két félév alatt. Az egy évvel korábban jelentkezett hallgatók száma meghaladta a 270-et, nagy részük sikeresen letette a harmadik és negyedik vizsgáját, és megszerezte a nemzetközileg is elfogadott ECDL Start bizonyítványt.

Ezt a programot 2009 óta működtetjük azért, hogy fejlődjön a kerületünkben lakó és tanuló fiatalok informatikai kultúrája és javuljanak későbbi munkaerő-piaci esélyeik. Azt tapasztal-

programjainkat a 2016-2017-es tanévben is.

A tanév számunkra fontos eseménye volt az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. munkatársainak *informatikai továbbképzése*. Számítógép-kezelési, szövegszerkesztési és táblázatkezelési gyakorlatok segítségével ismerkedtek meg a számítógépes irodai munka hatékonyabbá tételének lehetőségeivel.

Természetesen továbbra is részt kívánunk venni a pedagógusok informatikai kultúrájának fejlesztésében. Tematikus kurzusokat (iskolai adminisztrációt segítő megoldások, kiadvány-szerkesztési ismeretek, interaktív tananyagok készítése egyszerű eszközökkel) és ECDL-bizonyítványt adó képzések indítását tervezzük a közeljövőben.

A Költségvetési Szerveket Kiszolgáló Intézmény IT oktatási csoportja



Idén áprilisban a vizsgaközpont munkáját „a digitális írástudás terjesztéséért és az ECDL program kiváló üzemeltetéséért” dicsérő oklevéllel ismerteti el a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság

Patronáló tanárok

Patronáló tanárok segítik az alapképzések nappali tagozatos első éves hallgatók beilleszkedését és tanulmányi munkáját idén őszől az **Óbudai Egyetemen**. A felsőoktatásban az első félévben jellemző lemorzsolódást kívánják csökkenteni azzal, hogy oktatói közreműködéssel támogatást nyújtanak a diákoknak a tanulmányi és vizsgaidőszakban egyaránt.

Tehetséges ösztöndíjas



A békásmegyeri Veres Péter Gimnázium és az Aelia Sabina Alapfokú Művészetoktatási Intézmény növendéke, **Pál Szilveszter** elnyerte a „Nemzet Fiala Tehetségeiért Ösztöndíj-át”. Az ünnepélyes díjátadót az Emberi Erőforrások Minisztériumában tartották szeptember 27-én. **Dr. Illés Boglárka** ifjúságpolitikáért és esélyteremtésért felelős helyettes államtitkár köszöntötte a megjelenteket, majd az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő főigazgatójával, **Bene Daniellel** átadták az emléklapokat az ösztöndíjasoknak. Idén 372 fiatal támogatásáról döntött a minisztérium.

Kutatók éjszakája

Több mint 150 programmal várta az érdeklődőket az Óbudai Egyetem a Kutatók éjszakáján a robotika, a jövő technikai újdonságai, és több tudományág izgalmas világában.

Fitness a Vízi oviban

Az egészséges életmód és a mozgás megszerettetését tűzték ki célul a Vízi oviban. Hagyományteremtő céllal egészségnapot tartottak „Mozdulj a Vízi ovival” címmel szeptember 23-án, amikor mozgásos játékokat szerveztek a családoknak, valamint a gyermekek által készített egészséges falatokat kínáltak. A tornát **Kozma Zsuzsa** fitnessedző, életmód tanácsadó tartotta.

Tehetséggondozó szakkör matematikából

Az **Óbudai Árpád Gimnáziumban** a 2016-2017-es tanévben is elindítják matematikából az ingyenes tehetséggondozó szakkört az 5. osztályosoknak. A foglalkozásokat csütörtökönként 14.30-tól 15.30 óráig tartják a gimnáziumban (Nagyszombat utca 19.). Az első foglalkozás **szeptember 29-én** lesz. A szakkör munkájába év közben is be lehet kapcsolódni, előzetes jelentkezés nincs. A foglalkozásokat **Számadó László** tartja.

Középiskolai előkészítők, általános- és középiskolások korrepetálása

A Vörösvári úton szaktanárok szakszerűen, nagy gyakorlattal készítik fel általános iskolásokat 4, 6, 8 osztályos középiskolai felvételi(k)re a tanítvány által kért arányban és időben *matematikából, magyarból*. Lehetőség van a próbatesztekhez hasonló feladatok gyakorlására, a féljegyek javítására. Korrepetálás *matematika-fizika-kémia-magyar* szakos tanároknál. Érettségizők, középiskolások tanítása bármelyik tantárgyból. Az általános- és középiskolások diákokat minden délután és szombat délelőtt 2-3 fős kiscsoportban tanítják. *(Jelentkezés a 06-20-946-2027-es telefonszámon egész nap. www.obudamatek.hu)* **Thalész-Kör**

Tárlat Kobzos Kiss Tamás hagyatékából

Kobzos Kiss Tamás 30 évig dolgozott az Óbudai Népzenei Iskolában, nevéhez fűződik az intézményi önállóság megvalósítása, az iskola céljainak és rangjának megfelelő épület megtalálása, mely ügyekben kiemelkedő támogatást nyújtott Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata.



Kobzos Kiss Tamás hagyatékának tárgyi részét hangszeresek, könyvek, kéziratok, néprajzi gyűjtések (hangfelvételek, fotó- és videoanyagok), előadóművészi pályájának hangfelvételei képezik. Szellemi hagyatéka az *intézményesített népzeneoktatás* Európában is egyedülálló formája az Óbudai Népzenei Iskolában, valamint a historikus előadó-művészet és énekmondás műfajának kialakítása. Az életmű gondozásában vezető szerepet játszik - *Kolozsy-Kiss Eszter*, mint örökös hathatós támogatásával - az Óbudai Népzenei Iskola.

Emlékezések sora

Az iskola szakemberei programokkal, rendezvényekkel, tárlattal igyekeznek emléket állítani Kobzos Kiss Tamásnak. Egyebek mellett megkezdtek az oktatási intézményben található dokumentumok, fotóanyagok, hang- és videofelvételek leltározását a későbbi feldolgozás első lépéseként. Az önkormányzat támogatásával könyvtár-szekrényeket, vitrineket készítettek a dokumentumok elhelyezésére, bemutatására, melyet szeptember 27-től tekinthetnek meg az érdeklődők. Emlékkoncertet tartottak június 1-jén, az intézmény egykori igazgatójának születésnapjára időzítve. Kobzos Kiss Tamás Vándordíjat alapítottak Kolozsy-Kiss Eszter és az Óbudai Népzenei Iskola támogatásával.

A Magyar Művészeti Akadémia Népművészeti Tagozata **november 7-én**, Kobzos Kiss Tamás halálának évfordulóján Népzene-oktatási Konferenciát és emlékkoncertet szervez a Vigadóban. (Az ünnepi koncertet az akadémikus pályatársak és a Kobzos Kiss Tamás Vándordíjjal jutalmazott művészek adják.)

Legyen napja a népzeneoktatásnak!

Az egykori igazgató szellemi örököseinek, az iskola szakembereinek terve közt szerepel Kobzos Kiss Tamás előadóművészi életművének összkiadása. Hang- és filmfelvételeit szerkesztett formában, egyszerre, reprezentatív módon szeretnék közreadni. Emellett összefognák a Magyarországon működő népzenei műhelyeket és meghirdetnék a Magyar Népzeneoktatás Napját. Az ország 170 művészeti iskolájának – ahol népzeneoktatás is zajlik – évente egy alkalommal fesztivál jellegű bemutatkozási lehetőséget kívánnak biztosítani. Az esemény időpontja minden év május utolsó hétvégéje, Kobzos Kiss Tamás születésnapja lenne. A rendezvényt tervek szerint a Fő téren és a Zichy-kastély területén tartanák. (sz)

A BUDAPESTI TEMETKEZÉSI INTÉZET ZRT.
TÁJÉKOZTATJA A TISZTELT HOZZÁTARTOZÓKAT,
HOGY KÖZPONTI ÜGYFÉLSZOLGÁLATUNK
A FIUMEI ÚTI SÍRKERTBŐL

ELKÖLTÖZÖTT!

Új címünk: **1134 BP., VÁCI ÚT 23-27.**
(Bejárat az OTP fiók mellett a Dózsa György út felől)
AZ IRODA NYITVA TARTÁSÁRÓL HONLAPUNKON,
A WWW.BTIRT.HU/NYITVATARTAS CIMEN TALÁL INFORMÁCIÓT!

TOVÁBBRA IS ÁLLUNK
RENDELKÉZÉSÜKRE
ÚJ KÖZPONTI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI
IRODÁNKBAN, VALAMINT
BUDAPEST ÖSSZES
KÖZTEMETŐJÉNEK IRODÁJÁBAN.

BTI Budapesti Temetkezési Intézet Zrt.
06 80 200 611
www.btirt.hu
info@btirt.hu



Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zrt.

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. - www.bmsk.hu - Tel: +36 1 325 1750 - Fax: +36 1 325 1751

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zrt. (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.) (továbbiakban: **Kiíró**) **egyfordulós, nyilvános pályázatot hirdet** a Magyar Állam tulajdonában álló (tulajdonosi joggyakorló a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.), a Kiíró bérletében lévő Bérlemény **albérletbeadás útján történő hasznosítására**, a sportról szóló 2004. évi I. törvény és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény hatálya alá tartozó jogi személy civil szervezetek (egyesület, szövetség, alapítvány) számára, az alábbi feltételekkel, mely Bérlemény az alábbi I. pontban leírt ingatlanon fekszik.

I. Az ingatlan-nyilvántartási adatok, az albérlet időtartama:

Bérlemény azonosítása: Budapest III. kerület, 23734 helyrajzi számon, kivett üdülőépület, udvar megnevezéssel nyilvántartott, Budapest III. kerület, Nánási út 89-91. szám alatti ingatlan.

Az albérlet időtartama: 2016. december 01. és 2031. december 01. közötti tizenöt (15) év időtartam, mely a Felek írásbeli megállapodásával, további, legfeljebb öt (5) évvel meghosszabbítható.

II. Részletes tájékoztató elérhetősége:

A Pályázati dokumentáció a Kiírótól vehető át személyesen, vagy meghatalmazott útján Budapest XIV. kerület, Istvánmezei út 1-3. szám alatti Magyar Sport Háza Irodaház Postabontójában, munkanapokon 09.00 és 12.00 óra között a Pályázati Felhívás megjelenésének napjától a pályázat benyújtási határidejéig. A Pályázati dokumentáció átvétele személyi azonosságát és azt, hogy a jelen hirdetés bevezető mondatában leírt pályázói körbe tartozó mely szervezet számára veszi át a dokumentációt, személyi azonosításra alkalmas igazolvány bemutatásával, valamint a képviselt szervezet nyilvántartásáról szóló 30 napnál nem régebbi kivonattal köteles igazolni. A kivonat a Pályázati dokumentáció átvételekor a Kiírónál marad. A meghatalmazott köteles a Kiírónak átadott közokirattal vagy teljes bizonyító erejű magánokirattal igazolni képviselői jogosultságát, illetve annak terjedelmét. A Pályázati dokumentációért a Kiíró ellenértéket nem számít fel. A Pályázati dokumentáció átvétele feltétele az érvényes pályázat benyújtásának.

A pályázattal kapcsolatban kérdések az Ujlakan.Gabor@bmsk.hu e-mail címen tehetők fel 2016. október 31. (hétfő) napjáig. A kérdésekre adott valamennyi választ a Kiíró 2016. november 04. (péntek) napjáig megküldi valamennyi kérdező, valamennyi azon e-mail címére, amelyről kérdés érkezett. A kérdés feltevése során a kérdező köteles megjelölni, hogy melyik a Pályázati dokumentációt átvéve érdeklődő nevében teszi fel a kérdést. A Kiíró azoknak a kérdéseire válaszol, akik a Pályázati dokumentációt igazoltan átvették.

III. A megkötendő szerződés típusa, pénzügyi feltételek:

Határozott időre szóló albérleti szerződés, melynek tervezete a Pályázati dokumentáció részét képezi.

A megkötendő szerződés alapján, a bérleti díjakat negyedévente összevontan és előre kell megfizetni. A bérleti díjon felül az albérlet terhelik az albérlet tárgyhöz kapcsolódó, a Pályázati dokumentációban részletezett költségek, adók, díjak.

A Pályázó az albérleti szerződés feltételei szerint végezhet érték-növelő beruházásokat a Bérleményen, amely beruházások ellenértéke legfeljebb, az építési beruházások közbeszerzésének a kötelezettségére vonatkozó értékhatárig (ez 2016. évből, az általános forgalmi adó nélkül számítottan 15 millió forint), a Bérbeadóval kötendő külön írásbeli megállapodás alapján, a mindenkori bérleti díjba beszámításra kerülhet.

IV. A pályázatok elbírálása során a pályázatok rangsorolásakor alkalmazott értékelési szempont:

A Kiíró az alábbi értékelési szempont szerint rangsorolja a pályázatokat:

IV.1. megajánlott havi nettó (általános forgalmi adó nélkül számított) bérleti díj összege a szerződés első kettő évében;

IV.2. megajánlott havi nettó (általános forgalmi adó nélkül számított) bérleti díj összege a szerződés harmadik évétől kezdődően, a szerződés teljes hátralévő futamidejére;

IV.3. az elbírálása során a nyertes pályázat az érvényes pályázatok közül a legmagasabb átlagos

havi nettó (általános forgalmi adó nélkül számított) bérleti díjra ajánlatot adó pályázat lesz. Az átlagos havi bérleti díjra – egész forintra kerekítve – a teljes futamidő alatt elérhető nettó (általános forgalmi adó nélkül számított) bérleti díj árbevétel 1/180-ad része,

V. A helyszíni bejárás helye és időpontja, a pályázatok benyújtásának helye, módja és határideje:

Helyszíni bejárás találkozási helye: **Budapest, III. kerület, Nánási út 89-91. szám.**

Helyszíni bejárás időpontja: **2016. október 28. (péntek) 10.00 óra.** Pályázatok benyújtásának helye, ideje: BMSK Zrt., Budapest XIV. kerület, Istvánmezei út 1-3. (Magyar Sport Háza Irodaház Postázója), munkanapokon 09.00 és 12.00 óra között.

Pályázatok benyújtásának módja: A pályázatot egy(1) darab zárt csomagolásban (borítékban, dobozban), öt(5) példányban (1 eredeti és 4 másolati példányban), személyesen, illetve meghatalmazott útján kell benyújtani a pályázat benyújtására nyitva álló határidő lejártá előtt. A meghatalmazott köteles közokirattal vagy teljes bizonyító erejű magánokirattal igazolni képviselői jogosultságát, illetve annak mértékét.

A csomagoláson (borítékon, dobozon) szerepelnie kell a következőknek: pályázó neve és postacíme, e-mail címe valamint „AJÁNLAT – A BMSK ZRT. RÉSZÉRE A BUDAPEST III. KERÜLET, NÁNÁSI ÚT 89-91. SZÁM ALATTI INGATLAN ALBÉRLETRE PÁLYÁZATRA – CSAK A PÁLYÁZATI HATÁRIDŐ LEJÁRTAKOR HIVATALOS ELJÁRÁS KERETÉBEN BONTHATÓ FEL!” felirat.

A pályázatok beérkezése során a Kiíró képviselője az átvétel pontos időpontját rávezeti a pályázatot tartalmazó zárt borítékra, s egyúttal igazolja az átvétel tényét.

Pályázatok benyújtásának határideje: 2016. november 14. (hétfő) 12.00 óra.

Az ajánlattevő a benyújtási határidő lejártát követően pályázati ajánlatát nem módosíthatja, illetve nem vonhatja vissza.

VI. A pályázatok bontásának időpontja: 2016. november 14. (hétfő) 12.00 óra.

A pályázatokat a Kiíró képviselője zárt körben bontja fel. Kiíró kizárólag az V. pontban meghatározott feltételeknek megfelelően benyújtott pályázatokat bontja fel.

VII. A pályázatok értékelésének határideje: 2016. november 21. (hétfő).

VIII. A pályázók értesítésének módja:

Valamennyi pályázót a Kiíró írásban értesíti a pályázat eredményéről az elbírálást követő kettő (2) munkanapon belül postára adott levélben.

IX. A pályázat érvényességének feltételeit a Pályázati dokumentáció III.7.1. pontja tartalmazza.

X. A Kiíró fenntartja jogát, hogy a pályázati felhívást, a pályázatok benyújtási határideje előtt módosítsa, visszavonja, a pályázati eljárást, a Pályázati dokumentáció III.7.2.-7.3. pontjai alapján, eredménytelennek nyilvánítsa, valamint fenntartja a jogot a Ptk. 6:74. § (2) bekezdése alapján, hogy az albérleti szerződést a nyertes pályázóval ne kösse meg.

PEST-BUDAI LÁTKÉP heti válasz

A hónapok havi melléklete

KERESSE az október 13. SZÁMBAN!



Korzó: Kultúrtörténeti séták híres emberekkel
Architekta: Építéskritika a főváros épületeiről
Poéz: Könyvajánló Budát, Pestet érintő témákról

Rendelőintézetünkben körömgombával szenvedő betegek számára klinikai vizsgálatot indítunk!

SYNEXUS

Kinek a figyelmébe ajánljuk a vizsgálati programot?

- Ön 18 és 80 év közötti
- enyhe-mérsékelt körömgombát diagnosztizáltak legalább egy nagy lábujjkörmön

Mi történik a kutatási program során?

Mindenekelőtt részletesen tájékoztatjuk a kutatási program menetéről. A kezelést akkor tudjuk megkezdeni, ha Ön ebbe irásban beleegyezését adja. Ezt a beleegyezést bármikor, akár minden indoklás nélkül is visszavonhatja. A kezelési program szoros orvosi ellenőrzés mellett közel egy évig tart, amely során 8 alkalommal kell rendelőintézetünkben megjelenni. A klinikai vizsgálat résztvevőit a program során mindvégig térítésmentesen ellátjuk a vizsgálati készítménnyel, és útiköltség-térítést biztosítunk számukra. Személyi és egészségügyi adataikat bizalmasan, a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően kezeljük. A klinikai vizsgálat rendelkezik az Egészségügyi Tudománytanács Klinikai Farmakológiai Értékelési Bizottsága támogató szakmai-etiikai véleményével és az Országos Gyógyezkedési Intézet engedélyével, az engedély száma: DGYU/27809-6/2015.

A vizsgálat helyszíne **További információ és jelentkezés**

SYNEXUS Magyarország Egészségügyi és Szolgáltató Kft.
1036 Budapest, III. ker. Bécsi út 61.

+36 1 437 6660 (munkaidőben)
info@synexus.hu www.synexus.hu

INGYENES LÁTÁSELLENŐRZÉS ÉS SZAKTANÁCSADÁS

október a látás hónapja



akár **-50%**

www.wieneroptika.hu

1 pár multifokális lencse már **39.980 Ft-tól!**



1037 Budapest, Bécsi út 54.
Nyitvatartás: H.-P. 9-18-ig, Szó. 9-12-ig
Telefon: 06-1/430-0592, 06-1/430-0593
Az akció 2016. október 1-31-ig, vagy a készlet erejéig érvényes.
További részletek az üzletben.

Adatok az Óbudai Danubia Zenekar tavalyi gazdálkodásáról

Az Óbudai Danubia Zenekar Nonprofit Kft. 2015. évi gazdálkodásának főbb adatainak közzététele az Alapító Okiratában foglaltak alapján

BEVÉTELEK		ezer forintban
Összes közhasznú tevékenység bevétele:		295 463
ebből:	közhasznú célú támogatás:	157 058
	pályázati úton elnyert támogatás:	4 100
	közhasznú tev. származó bevétel:	133 757
	egyéb bevétel:	548
Vállalkozás tevékenység bevétele:		0
BEVÉTELEK ÖSSZESEN:		295 463
RÁFORDÍTÁSOK		ezer forintban
Összes közhasznú tevékenység ráfordítása:		383 908
ebből:	anyagjellegű ráfordítás:	149 432
	személyi jellegű ráfordítás:	230 076
	értékcsökkenési leírás:	3 797
	egyéb ráfordítás:	595
	pénzügyi műveletek ráfordítása:	8
Vállalkozás tevékenységráfordítása:		0
RÁFORDÍTÁSOK ÖSSZESEN:		383 908

Könyvvizsgálattal alátámasztott adatok.

Budapest, 2016. május 31.

Ács Péter sk.
ügyvezető

KIPP_KOPP

gyermekcipőbolt

RICHTER **SALUS** **Falcon** **superfit** **PRIMIGI**

www.siesta-cipo.hu
www.superfitgyerekcipo.hu

www.facebook.com/KippKoppGyermekcipobolt

1035 Bp. III. ker., **Vörösvári út 5.** Tel.: +36 20 436 67 41
Nyitva tartás: H-P: 10^h – 18^h, Szó: 10^h – 13^h

A hirdetés felmutatásáig -10% kedvezményt kap!

Állás a Vackorban

Az **Óbudai Vackor Óvoda**, Budapest, 1036 Árpád fejedelem útja 60. az alábbi álláshirdetést teszi közzé: 1 fő pedagógiai asszisztens-dajka munkakör betöltésére. A munkavégzés helye: Óbudai Vackor Óvoda – Mókus Tagóvoda Budapest, 1036 Mókus utca 1. Szükséges okmányok: részletes, fényképpel ellátott önéletrajz (az önéletrajzban fel kell tüntetni: személyes adatok, végzettségek, munkahelyek időrendben, motiváció); iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány; egyéb képzésekről szóló igazolások. Alkalmazás feltétele: egészségügyi alkalmasság, erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi). Előnyt jelent a munkakör betöltésénél óvodai gyakorlat, illetve a beosztáshoz igazodó (ped. asszisztens, gyógypedagógiai asszisztens) végzettség. A jelentkezés benyújtásának határideje: **a megjelenéstől számított 20 nap.** A pályázat benyújtásának módjai: e-mailben: arpad-o@kszki.obuda.hu; személyesen: *dr. Wéber Attiláné* intézményvezetőnél; postai úton: Budapest, 1036 Árpád fejedelem útja 60. Minden esetben elérhetőség (telefon, e-mail cím) megjelölésével.



Szolgáltatás

■ **TV-Videó szerviz.** Díjtalan kiszállás, Bójtós Vendel és tsi. Cím: Kabar utca 6. Nyitva: h-p 9-től 17 óráig. Tel.: 244-3998

■ **Óbudai Hűtőgépszerviz!** Hazai, külföldi hűtőgépek, fagyasztók javítása, 35 éve a kerületi lakosoknak. (Ingyenes kiszállás.) Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, 06(20)972-5032

■ **Hűtő, fagyasztó,** automata mosógép szerviz. Javítás esetén ingyenes kiszállással, garanciával 3 órán belül. Tel.: 06(20)928-7507, 368-0864. Kovács Sándor

■ **Lakásfelújítás! Szobafestés,** tapétázás, parkettakerakás, -javítás, -csiszolás, csempézés, villanyserelés, vízserelés, ajtó-, ablakcsere, kőműves és asztalos munkák, takarítás garanciával. Tel.: 202-2505, 06(30)251-3800. Halász Tibor

■ **Hűtőgépszerviz Óbudán!** Megbízhatóság, szakértelem több évtizede. Kelényi Imre, Keve utca 21. Tel.: 242-6823, 06(30)931-3686

■ **Ezermester-Lakásszerviz!** Falfúrás, bűtorszerelés, vízserelés, villanyserelés, mindennemű szerelés, javítás! Lakáskarbantartás! www.999mester.hu, 06-30-960-4525

■ **Azonnali konténerszállítás.** Kerületi kedvezmények. Bobcat földmunka. Tel.: 06(30)948-4000

■ **Irodák, lépcsőházak,** lakások napi takarítását és nagytakarítását vállalom közületeknek, magánszemélyeknek. Tel.: 202-2505, 06(30)251-3800. Halász Tibor

■ **Parkettacsizolást, lakkozást,** lera-kaszt, festést, mázolás, tapétázást vállalom Barabás Jenő kispáros. Tel.: 349-4899, 06(70) 280-0479

■ **Vízserelés! Csapok,** mosdók cseréje! Radiátorcsere! Minden, ami vízserelés! 06-30-954-9554

■ **Fürdőszoba felújítás, átalakítás!** Csempéburkolás, kőművesmunkák, vízserelés! Anyagbeszerzéssel, garanciával! Tel.: 06(20)961-6153

■ **Tv javítás garanciával (LCD, LED tv-t vásárolok).** Tel.: 06-30-912-3761, 243-94-01

■ **FÉG gázkészülékek** szakszervize. Javítás, felújítás garanciával. Adás-vétel, ingyenes kiszállás. Tel.: 244-5577, 06(30)429-2991

■ **Vízvezeték-, fűtőszelvény.** Ingyenes kiszállás helyszíni felméréssel. Hencz Péter. Tel.: 06(70)397-3869

■ **BŰTORASZTALOS!** Beépített szekrények, konyhabútorok készítése! Bútor, ajtó, ablak javítás. Tel.: 06(20)352-0869 www.gardrobmester.hu

■ **Automata mosógépek,** mosogatógépek, szárítók, villanybojler, villanytűzhelyek, klímaberendezések javítása. Hétfégen is hívható. Tel.: 243-8490, 06(20)947-0774

■ **Asztalos munkák A-Z-ig.** Hívjon bizalommal. Tel.: 06(30)333-3727

■ **Víz-, gáz-, fűtőszelvény,** javítás 25 éve iparosként. Tel.: 06(20)423-5812

■ **Gázkészülékek precíz javítása!** Megbízhatóság, korrekt árak, 40 év tapasztalat! 06(30)231-9179

■ **Új fa és műanyag ablakok,** ajtó beépítés!

se! Régi típusú nyílászárók javítása, szigetelése. Kiszállás-felmérés díjtalan! Nyugdíjas kedvezmény 10%. Tel.: 06(30)522-3323

■ **Villanyserelés azonnal!** Hibaelhárítás-tól a teljes felújításig. Petrács József villanyserelő mester. Tel.: 36(20)934-4664, 246-9021-ELMŰ által minősített vállalkozás.

■ **Költöztetés, lomtalanítás,** áruszállítás, csomagolás, bűtorszerelés, fuvarvállalás. Ingyenes felmérés. Tel.: 06(20)972-0347. 403-9357, 06(30)589-7542

■ **Redőnyszerelés, javítás,** gurtai csere, szalagfüggöny, szűnyogháló, harmonikaajtó. Hétfégen is. Nagy Sándor. Tel.: 06(20)321-0601

■ **Csempézés, járólapozás,** teraszok, járdák, kerítések készítése, javítása! Festés, mázolás! Tel.: 06(30)341-3423

■ **ABLAKJAVÍTÁS! WWW.AJTOA-BLAKDOKTOR.HU** 22 éve vállalom kedvező árakon ablakok, ajtó javítását, illesztését, záruk cseréjét, festését, hőszigetelő üvegezését, szigetelését garanciával. Felmérés díjtalan! Horváth Ákos. Tel.: 06(70)550-0269

■ **Zárszerviz:** ajtózáruk, hevederzárak árusítása, javítása, nyitása. Tel.: 242-1389

■ **Ezermester-Lakásszerviz!** Falfúrás, bűtorszerelés, vízserelés, villanyserelés, mindennemű szerelés, javítás! Lakáskarbantartás! Tel.: 06(30)960-4525. www.999mester.hu

Egészség

■ **Fül-orr-gégészeti magánrendelés** minden szerdán 18.30-tól 19.30-ig. Cím: Orvosi Centrum III. Kolosy tér 1/b. Tel.: 388-9406, 06(20)211-5190. Dr. Müller Zoltán főorvos

■ **Bőrgyógyászati, kozmetológiai magánrendelés:** dr. Pardi Ágnes. Helye: 1035 Szentendrei út 10. Ideje: hétfő, szerda 16-18 óráig, illetve igény szerint. Bejelentkezés, tel.: 06(30)201-9198

■ **Dr. Czeiner Béla** nőgyógyász főorvos magánrendelése: kedd délután Szőlő utca. Bejelentkezés, információ munkanapokon: 06(20)480-3953

■ **Bőrgyógyászati magánrendelés** hétfőn 16-18-ig, csütörtökön 11-13 óráig. III. Bécsi út 85. IV/1. Dr. Suhajda Kornélia főorvos. Bejelentkezés: 317-0631

■ **Dr. Takács Endre** bőrgyógyász főorvos csütörtök du. 3 órától magánrendelésén várja kedves betegeit: Gabriel Med Stúdió III. ker. Pozsonyi u. 32. Anyajegyszűrés, tanácsadás, kisműtétek. Bejelentkezés: 06(30)350-8359

■ **Dr. Kalán Júlia** bőrgyógyász-kozmetológus főorvos magánrendelése: III. ker. Bécsi út 217-ben (EuroCenterrel szemben). Gyermekbőrgyógyászat is. Bőrkinövéséktől eltávolítása. Bejelentkezés: 06(20)543-3948

■ **Kárpáti fogtechnika** Szél u. 10., a Kórház utcai piacnál. Tel.: 240-2059, 06(20)493-1675

■ **Pedikűrös hához** megy! Hétfégen is. Nyugdíjas kedvezmény. Tel.: 06-20-806-7783

■ **Nordic Walking gyaloglóedzések** a Hármashatár-hegyen (szerda 10 h, szombat 9

h) és a Pilisben heti 4x. Tel.: 06(20)941-3833, www.meetingmyself.hu

■ **Kérdő és születési asztrológia** tanácsadás, személyesen vagy telefonon. Konkrét kérdésre gyors válasz, 630 éves tapasztalattal! Tel.: 06(90)900-607 (300 Ft/perc+Tartó)

Oktatás

■ **Középiskolai előkészítők** max. 2-3 fős kiscsoportban. Matematika-, fizika-, kémia-, magyartanárkorrepetálnál általános- és középiskolásokat a Vörösvári úton, minden délután. Thalész-Kör, www.obudamatek.hu, tel.: 06(20)946-2027

■ **Angolorák** minden szinten diplomás, gyakorlott tanárnőnél. Ingyenes próbaóra. E-mail: wagnerdora.wd@gmail.com

■ **Tanárt keresek!** Csak számlaképes középiskolai matematika-fizika vagy matematika-kémia szakos tanárt keresek két gimnazista mellé, kimagasló díjazással, a Flórián tér közelébe, heti két délutánra, hosszú távra, aki hához jön. Tel.: 06(20)211-8797

■ **Matematika, fizikatanítás** általános és középiskolások részére szaktanártól! Házhoz megyek! Tel.: 06(20)959-0134

■ **Német beszédcentrikus** nyelvtanítás, vizsgafelkészítés Óbudán. Külföldi, Goethe Intézetben megszerzett tapasztalattal, bármely korosztálynak. Tel.: 06(30)773-9155 kreation@freemail.hu

■ **Tanulj angolul** könnyedén, eredményesen, beszédcentrikusan. Korrepetálás, érettségi elnevelés felkészítés. Tel.: 06(20)439-6410

■ **Angol, orosz tanítás** minden szinten. Beszédcentrikus órák a Flórián térhez közel. Tel.: 06(20)986-6047 vzg@t-online.hu

■ **Angol beszédcentrikus oktatás,** korrepetálás, gyakorlott-precíz tanártól, speciális módszerekkel. Minden korosztálynak. Tel.: 06(30)952-3691

■ **Matematika, fizika, kémia tanítás** minden szinten Önnél. Ingyenes próbaóra. Tel.: 06(70)222-2257

■ **Magyar nyelv és irodalom,** történelem és esztétikai tanár egész évben oktatást, felkészítést, korrepetálást vállal Óbudán, az általános iskolától az egyetemig. Tel.: 06(1)367-4809, 06(70)619-5546

■ **Német pedagógus** személyre szabott német órákat vállal. Kezdő szinttől-felsőfokig. Tel.: 06(20)384-9020

■ **Kémia, biológia tantárgyakból** közép- és emelt szintű érettségire való felkészítést vállalok. Tel.: 06(30)264-5648, 06(30)203-2077

■ **Angol, olasz társalgás** általános, szakmai nyelvviszsgára felkészítés hatékonyan profinál. Tel.: 06(30)587-8329

■ **Spanyol nyelvtanítást** vállal kezdőtől a nyelvvizsgáig gyakorlott középiskolai tanár, Belső-Óbudán. Tel.: 06(20)801-7580

■ **Általános iskolás** gyerekek délutáni-esti felügyeletét, tanítását, kísérését vállalja nyugdíjas pedagógus, Belső-Óbudán. Tel.: 06(20)801-7580

Elad-vesz

■ **Könyveket, könyvtárakat** (régit, újabbat) antikváriumunknak vásárolok. 100 könyv felett díjtalan kiszállással. Tel.: 06(20)425-6437

■ **Autót vásárolok** évjáratától és típusától függetlenül a hét minden napján! Tel.: 06(70)622-0123

■ **Konyhabútor tömőfából** (fehér), jó állapotú eladó mosogatóval, szerelvényekkel. Irányár: 80 ezer forint. Tel.: 06(30)564-8326

■ **Antikváriumunk** készpénzért vásárol könyveket, könyvtárakat, képeslapokat, vitrintárgyakat, festményeket, hanglemezeket. Tel.: 332-0243

■ **III. ker. Belső részén** keresek eladó tárolót, pincét, garázst 30-50 m²-ig. Tel.: 06(20)957-9346

Régiség

■ **Papír- és fémpénzt,** bélyeget, képeslapot, papírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverésre átveszünk. VI. Andrassy út 16. 266-4154 Nyitva: H-SZ: 10-17, Cs:10-19

■ **Kastélyok berendezéséhez** vásárolok bútorokat, festményeket, ezüstöket, porcelánokat, bronzokat, antik órákat stb., teljes hagyatékok első vevőként legmagasabb áron. Kiszállítás díjtalan. Tel.: 06-20-280-0151. herendi77@gmail.com

■ **Magas áron vásárolok** borostyán, korall, ezüst, arany ékszereket készpénzért. V. ker. Kigyó u. 4-6. Tel.: 06(20)590-5284, 06(1)792-1692

■ **Budai Várban** 20 éve működő régiségbolt vásárol régi márkás karórákat, ékszereket, keleti tárgyakat, mindenféle régiséget, teljes hagyatékokat, díjmentesen kiszállással. www.entierieurantik.hu. 1014 Bp., Országház u. 2. Tel.: 375-0480, 06(30)992-3377

■ **Gábor Eszmeralda** becsűs műgyűjtő, legmagasabb áron, készpénzért vásárol festményeket, bútorokat, órákat, porcelánokat, ezüsttárgyakat, aranyékszereket, egyebeket, teljes hagyatékokat. Kiszállítás, értékbecslés díjtalan! Üzletünk: II. Fő u. 67., 06(1)789-1693, 06(30)382-70-20

Ingtalan

Online apróhirdetés-felvétel a nap 24 órájában: ingatlan-ROBOT.hu/obuda-ujsg

■ **Ingtalanközlítés** 1% jutalékért. Teljes körű lebonyolítás. Tel.: 06(30)984-3962 alacsonyjutalek.hu

■ **III. ker. Rózsadomb** utcában, 1370 m² összközműves telek déli tőlalásúban, 4 lakás eladó. Tel.: 06(20)957-9346

■ **Eladó Óbudán** egy 48 nm-es, 2 szobás kórház utcai, fiatalos, felújított lakás. Tel.: 06-20-507-9663 ingatlanosok.kimeljenek

■ **INGATLANIRODÁNK** eladó lakásokat keres! Gyorsan vevőt hozunk, jutalék 3%, ügyvéd ingyen. Ismerősének lakása eladó? Hívjon, ajánlasi jutalékot kap! 06-20-9-600-600

Állás

■ **Hajnali irodakapitásra** leinformálható, gyakorlott takarítókat felvesszünk a III. és XIII. kerületbe. Tel.: 06(20)316-1356

■ **Teljes munkaidős foglalkoztatás!** Gyakorlattal rendelkező szobaasszonyokat felvesszünk III. kerületi munkahelyre. Jelentkezés kizárólag 10-12 óra között. Tel.: 06(1)469-0757

■ **Szentendrei üzlet** angolul beszélő munkatársnőt keres heti 2-3 napra. Tel.: 06(20)923-2244, 17h után

■ **Pilisborosjenői víz-, gáz-, fűtőszelvény** iparos keres hosszú távra szakmunkást, vagy segédmunkást. Tel.: 06(20)423-58-12

■ **Fodrászi keresünk** Békásmegyerve, akár egy párost is. Tel.: 06(30)921-4742

■ **Óbudai családi napközibe** gondozónőt és dadust keresünk bölcsődés korúakhoz. Erővénys EU könyvvel, képzettséggel. Jelentkezni fényképes önéletrajzzal: bolcsiobuda@gmail.com

Egyéb

■ **Gondoskodjon időben temetéséről.** Kösön temetés biztosítás! Tel.: 06(30)324-8912

■ **Takarítást vállalom** Óbudán heti 1-2 alkalommal illetve nagytakarítást is. Tel.: 06(30)966-9241

■ **Idős emberek** mindennapi életének szerzésében segítenek. Ha szükségét szenved törődésben, segítségre szoruló életvitelében, szeretettel várom hívását. Bori-Szabó Orsolya, 06(30)600-5530

■ **Szeretne jó társaságba járni?** Közös nyívos programokban részt venni? Várjuk 60 feletti hölgyek/urak jelentkezését. Tel.: 06(20)334-3853, 06(1)334-3836

■ **77 éves özvegyasszony** vagyok. A Római lakótelepen szeretnék hozzáim hasonló korú emberekkel megismerkedni, üdülni, színházba járni. Tel.: 706-5311

Számítógép

■ **Computerklinika:** számítógép-javítás, karbantartás, vírusirtás, alkatrészbeszerelés, bővítés. Ingyenes kiszállással. Hívjon bizalommal. Tel.: 06(30)857-2653

Kiadó

■ **Üzletnek, irodának** Bogdáni úti buszvégállomásnál, 45 m²-es helyiség kiadó. Tel.: 06(70)421-5350



Függönyök
Széles méret- és mintaválasztékban
Karnisok
Hajlított, egyedi méretre is.
Szalagfüggöny, roló, roletta,
méteráru, bútorszövet, rövidáru.
Függönyvarrás.
A nálunk készült karnist és függönyt
díjmentesen felszereljük.
AQUINCUM
LAKÁSTEXTIL-MÉTERÁRU
(Pók utcai lakótelep)
1031 Budapest, Vízimolnár utca 2.
Tel./fax : 24 27 157. Mobil: 06 (20) 92 63 422.
Nyitva : H-P: 10-18, Sz: 9-13.
Web: www.aquincumlakastextil.hu/

Életjáradék

■ **Fiatal, gyermektelen, értelmiségi pár** (mérnök, bölcsész) életjáradéki vagy eltartási

szerződést kötne, kölcsönös szimpátia és bizalom esetén. Lovas Zsolt, 06-30-487-6169

■ **Nyugdíját egészítse ki életjáradékkal!** Szerződéskor nagyszösszegű készpénz, ha-

vonta járandóság. Feltétel: 1/1 tehermentes ingatlan és betöltött 75 életév. Éljen gondtalanul, kényelmesen saját megszokott otthonában! Pintér Judit. Tel.: 06(1)406-5699, 063(30)921-2418

Társkereső

■ **Zenekedvelő** (kivétel operett, mulató), sportos, ateista nő keres 70-es, független, nemdohányzó, művelt társat. Tel.: 06(20)386-7828

Stresszoldó, relaxáló, továbbá mélyizomlazító sportmasszázs vállalok. Igény szerint passzív kimozgatással, Aquincumban. Kérésre házhoz is megyek. Hívjon bizalommal: Mihalik Mátvás, tel.: 06(20)283-2717

Oxford^{Pro} Nyelviskola

» **nyelvoktatás** «
diákoknak és felnőtteknek

» **nyelvvizsga felkészítés** «

» **nyelvvizsgáztatás** «
Társalkodó nyelvvizsga

**Egy helyen,
a Kőrösi Gimnáziumban
(III. ker)**

**Beirakozás:
szept. 14., 21. 15⁰⁰-17⁰⁰**

(nem a felnőttképzési törvény hatálya alá tartozó képzések)

www.oxfordschool.hu
20/522-9279, info@oxfordschool.hu



Csillaghegyen, panorámás hegyoldalon, 6 szobás, 2 garázsos, panorámás teraszos, 210 nm-es jó állapotú ház eladó. 59,9 millió Ft. Tel.: 06(20)468-5132

KIPUFOGÓ KLINIKA

KIPUFOGÓ, KATALIZÁTOR, FLEXIBIL

MŰSZAKI VIZSGA

1039. Bp. Árpád utca 23. Tel: 240-5603

1141. Bp. Fogarasi út 189. Tel: 383-8055

www.kipufogo.hu

Czinél
emlékfa és kárház



Formatorták
www.czinel.hu

FEL ÉS LE IS NEHÉZ MENNIE? A DOHÁNYZÁSTÓL FULLAD, KÖHÖG?

Ha Ön elmúlt 40 éves és COPD-t vagy asztmát diagnosztizáltak Önnél, őszi kampányunkban most **INGYENESEN** meghívjuk egy légzésfunkciós vizsgálatra és egy szakorvosi konzultációra!

IDŐPONTÉRT HÍVJON MINKET BIZALOMMAL:

06-1/437-6660

(központi telefonszám, H-P 8-16 óra között)

SYNEXUS

Synexus Magyarország
Egészségügyi Központ

1036 Budapest, Bécsi út 61. (a Kolosy térenél)

www.synexus.hu, www.synexusklinika.hu, info@synexus.hu

Az ingyenes ajánlat visszavonásig érvényes, a klinika kapacitásának erejéig. A Synexus semmilyen termék- és szolgáltatás értékesítéséhez nem köti a részvételét.



MIKLÓS OPTIKA

HOYA PROGRESSZÍV LENCSEK
TRUEFORM TECHNOLOGIÁVAL

40% kedvezménnyel! Ingyenes látásvizsgálat!
(szemérvégekészítés esetén)

1033 Budapest, Miklós utca 9.-ei szemben

Hétfő – Péntek: 10 - 18. Szombat: 9 - 13. Telefon: 0630/585-7597, 061/240-6853

WWW.MIKLOSOPTIKA.HU



Ajánlatunk a
Látás Hónapja
alkalmából

Az akció időtartama:
2016. október 1. - 31.

Az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. (1033 Bp., Mozaik u. 7.) egyfordulós pályázatot hirdet a Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzata tulajdonában álló ingatlanok (telek és üres, tehermentes, nem lakás céljára szolgáló helyiségek) tulajdonjogának értékesítésére

Általános tudnivalók:

Az ajánlatnak tartalmaznia kell az ajánlattevő adatait, a megajánlott vételárat, a fizetési feltételeket, valamint az ajánlattevő azon nyilatkozatát, hogy a pályázati felhívásban foglalt feltételeket elfogadja.

Az ajánlattevő a benyújtott ajánlatához a benyújtástól számított **60 napig** kötvé van (ajánlati kötöttség).

A pályázaton azon ajánlattevő vehet részt, aki a pályázati biztosítékot befizette az önkormányzat Raiffeisen Bank Zrt.-nél vezetett **12001008-00140645-00100001** számu letéti számlájára.

Az ajánlattevőnek az ajánlatot tartalmazó formanyomtatványt, valamint a pályázati biztosíték befizetését igazoló bizonylatot zárt borítékban, legkésőbb **2016. november 7. (hétfő) 12 óráig** van lehetősége benyújtani az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. Értékesítési, Helyiség-és Telekhasznosítási Osztályán (1033 Bp., Mozaik u. 7.) személyesen, vagy meghatalmazott útján.

Az ajánlat benyújtásához a szükséges formanyomtatvány letölthető a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapról, vagy személyesen átvehető a fenti címen.

A pályázatok bontására **2016. november 7-én 14.00 órakor** a Bp., III. kerület Mozaik u. 7. sz. alatt, az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. hivatalos helyiségében kerül sor.

A pályázaton résztvevőket levélben, vagy telefonon értesítjük a pályázat eredményéről. A pályázat kiírója fenntartja azon jogát, hogy a legmagasabb vételárat kínáló ajánlattevőkkel a pályázatbontást követően további tárgyalást folytasson, közzöttek zártkörű licitet tartson, illetve, hogy a pályázatot indoklás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

Az önkormányzat a nyertes ajánlatban szereplő ajánlattevővel köt ingatlan adásvételi szerződést. Az ingatlan adásvételi szerződésben csak és kizárólag azon személy jelölhető meg szerződő félnek, aki a pályázatban mint ajánlattevő megjelölésre került.

A pályázatok bontását követően az ajánlat módosítására (pl.: haszonélvezeti jog alapítása, tulajdoni arány módosítása, az ajánlatban nem szereplő más ajánlattevő (házastárs) megjelölése) **nincs lehetőség!** A meghirdetett ingatlanokra a nemzeti vagyonról szóló, 2011. évi CXCVI. törvény értelmében a **Magyar Államot** minden más jogosultat megelőző, valamint az egyes állami tulajdonban lévő, vagyontárgyak önkormányzati tulajdonba adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény értelmében a **Fővárosi Önkor-**

Saroglya utcai építési telek értékesítése II. ütem:

A III. kerületben, a Saroglya utcában, Ürömhely fejlődő részén, kertvárosi környezetben, L6-III-SZ/N övezetbe tartozó, 15-20 % beépítési lehetőséggel rendelkező, kedvező adottságú, önkormányzati tulajdonú építési telek ELADÓK!

Pályázható ingatlanok:

- Bp., III. ker. Saroglya u. 22815/ 120 hrsz. alatti telek

Terület: 1584 m²

Irányár: 47 401 574 Ft + Áfa, összesen: 60 200 000 Ft

Pályázati biztosíték (bánapé): 6.000.000 Ft.

- Bp., III. ker. Saroglya u. 22815/ 132 hrsz. alatti telek

Terület: 1099 m²

Irányár: 31 259 842 Ft + Áfa, összesen: 39 700 000 Ft

Pályázati biztosíték (bánapé): 4.000.000 Ft.

A telekekről további felvilágosítás kérhető a +36 1 430-3466 és a +36 1 430-3463 telefonszámokon.

Építési telek értékesítése:

1.) III. kerületben, Csillaghegy-Békásmegyér határában, frekvenciált területen, L4-III-HZ/2 övezetbe tartozó, 35 % beépítési lehetőséggel rendelkező önkormányzati tulajdonú **ÉPÍTÉSI TELEK ELADÓ!** A Szentendrei úton minden közmű megtalálható.

Bp., III. ker. Szentendrei út 373., 62446 hrsz. alatti telek

Terület: 568 m² (-13 m x 44 m)

Irányár: 22.125.984,- Ft + 27% Áfa, bruttó: 28.100.000,-Ft

Pályázati biztosíték (bánapé): 2.800.000,-Ft

A telek beépíthetőségének paramétereit az **ÖBVSZ 72 §**

13. sz. táblázat tartalmazza.

2.) III. kerület Aranyhegy-Ürömhely részén, kertvárosi környezetben, L6-III-SZ/IK övezetbe tartozó, 15-20 % beépítési lehetőséggel rendelkező önkormányzati tulajdonú **ÉPÍTÉSI TELEK ELADÓ!** Az ingatlanon jelenleg kisméretű, bontandó állapotú téglaház áll. A Jutas utcában minden közmű megtalálható.

Bp., III. ker. Jutas u. 152., 22120/5 hrsz. alatti telek

Terület: 1327 m² (-19,50 m x 68 m)

Irányár: 29.256.692,- Ft + 27% Áfa, bruttó: 37.156.000,-Ft

Pályázati biztosíték (bánapé): 3.700.000,-Ft

A telek beépíthetőségének paramétereit az **ÖBVSZ 82 §**

23. sz. táblázat tartalmazza.

A fenti adatok tájékoztató jellegűek, ezeknek az építési engedélyben történő érvényesíthetőségéért a Kiíró nem vállal felelősséget.

Új épület elhelyezésének tervezésekor a mindenkor érvényes építési jogszabályok az irányadók.

A telekekről további felvilágosítás kérhető a +36 1 430-3466 és a +36 1 430-3463 telefonszámokon.

Békásmegyér-Ófalu városrészben önkormányzati tulajdonú ingatlan ELADÓ!

Budapest, III. Tánács Mihály u. 24. szám alatti, 64221 hrsz-ú kivett iroda, udvar megnevezésű ingatlan eladó.

A terület övezeti besorolása: L4-III-SZ/N

A telekterület: 1864 m².

Az ingatlan egyéb átírási szolgálmi jog terhelé, a 64222 hrsz. ingatlan mindenkor tulajdonosa javára, melynek törlése iránt intézkedés történt.

Az ingatlan összközműves.

A telken lévő épület 280 m² (beépített alapterület 347,60 m²) területű, alapincézetlen, földszint+ tetőtér szinttagozódású.

Műszaki állapota feljuttatandónak minősül.

Az ingatlan irányára: 94.000.000,-Ft (Áfa mentes)

Pályázati biztosíték: 9.400.000,-Ft.

A pályázaton való részvétel feltétele a pályázati dokumentáció megvásárlása bruttó 20.000,- Ft vételáron.

Az ingatlanról további felvilágosítás kérhető, valamint megtekintésre időpont egyeztethető a +36 1 430-3466 és a +36 1 430-3463 telefonszámokon.

Üdülő ingatlan értékesítése:

Tatán, üdülőövezetben, az Öregtőtől 10 pernyi sétára, földszint + emelet + járható lapostetős kialakítású, 7 szobás, 21 férőhelyes, működő, önkormányzati tulajdonú üdülő ELADÓ!

Tata, Óz u. 10-12, 4367, 4368 hrsz-ú

telekterület: 360 m² + 360 m² = 720 m²

Övezeti besorolás: Üh-TÖ-IK

A két telek együtt került beépítésre, ikerház jellegű beépítéssel, 1973-ban. Az ingatlan összközműves, a 221,5 m² hasznos alapterületű üdülőépület felújított, fűtését, melegvíz ellátását gázkazán biztosítja.

Az ingatlanok együttes irányára: 32.500.000,-Ft (Áfa mentes)

Pályázati biztosíték: 3.250.000,-Ft.

A helyszíni megtekintés szakmai kollégák körbevezetésével biztosított. Az üdülőről további felvilágosítás kérhető, valamint megtekintésre időpont egyeztethető a +36 1 430-3466 és a +36 1 430-3463 telefonszámokon.



Üres, nem lakás céljára szolgáló helyiségek értékesítése:

- Bp., III. ker. Bécsi út 93/b. pincészet, 17563/1/A/17 hrsz. üzlethelyiség, alapterülete: 58 m²

Irányár: 5.900.000,- Ft

Pályázati biztosíték (bánapé): 590.000,-Ft

- Bp., III. ker. Kiskorona u. 10. földszint, 17725/3/A/301 hrsz. üzlethelyiség, alapterülete: 25 m²

Irányár: 5.900.000,- Ft

Pályázati biztosíték (bánapé): 590.000,-Ft

- Bp., III. ker. Kiskorona u. 14. VI. em., 17725/3/A/423 hrsz. műterem, alapterülete: 19 m²

Irányár: 6.400.000,- Ft

Pályázati biztosíték (bánapé): 640.000,-Ft

- Bp., III. ker. Raktár u. 19. földszint, 18443/4/A/92 hrsz. raktár, alapterülete: 16 m²

Irányár: 2.700.000,- Ft

Pályázati biztosíték (bánapé): 270.000,-Ft

- Bp., III. ker. Váradi u. 26. pincészet, 17005/29/A/87 hrsz. raktár, alapterülete: 29 m²

Irányár: 5.000.000,- Ft

Pályázati biztosíték (bánapé): 500.000,-Ft

A helyiségekről további felvilágosítás kérhető, valamint megtekintésre időpont egyeztethető a +36 1 430-3466 és a +36 1 430-3464 telefonszámokon.



mányzatot, valamint a tulajdonviszonyok rendezése érdekében, az állam által az állampolgárok tulajdonában igazságtalanul okozott károk részleges kárpótlásáról szóló, 1991. évi XXV. törvény 9. §-a értelmében a **kárpótlásra jogosultat** elővásárlási jog illeti meg. A vételár az ingatlan adásvételi szerződés hatálybalépését követő **5 munkanapon belül esedékes**. Amennyiben a vételár kiegyenlítése banki kölcsön igénybevételel történik, úgy kérjük annak tényét az ajánlatban feltüntetni. Ez utóbbi esetben - a banki kölcsönre tekintettel - a vételár **60 napon belül esedékes**.

A nyertes ajánlattevőnek az önkormányzat tulajdonában lévő egyes vagyontárgyak elidegenítéséről szóló,

18/2014. (VI.2.) rendelet 3. paragrafuszában meghatározottak szerint **szerződéskötési díjat kell fizetnie**, amely tartalmazza többek között az ügyvédi munkadíjat, valamint az értékbecslés díját.

A pályázati felhívás jelen szövege megjelenik az *Óbuda Újságban*, felkerül továbbá a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapokra, valamint a következő internetes hirdetési fórumokra: ingatlan.com, ingatlan.net, ingatlanok.hu.

Óbudai Vagyonkezelő Zrt.
Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztály

Pólóóázis Békásmegyeren

Ábrahám István, az Oázis SC vezetője méltán lehet büszke az általa alapított, egyre eredményesebben szereplő vízilabda szakosztályra. A négy helyszínen (Békásmegyer, Margitsziget, Bicske, Telki) működő klub „főhadiszállása” a Vízművek uszoda, ahol közel százötven gyermek ismerkedik a vízilabdával.

A klubban 2006-óta folyik az oktató-nevelő munka, a lelkes, fel-

készült edzői csapat az alapoktól (úszásoktatás) a sportág alapjainak tanításán át a versenyszerű vízilabdáig foglalkozik a fiatalokkal. A nagy egyesületekhez hasonlóan minden korosztályos bajnokságban indítanak csapatot, melyek állják a versenyt a nevesebb ellenfelekkel. Az egyesület partnerként együttműködik a nagy múltú OSC szakosztállyal, a tehetséges játékosoknak

így lehetőségük nyílik magasabb szinten kipróbálni tudásukat.

Az Oázis SC Békásmegyerről és a környező településekről toborozza a fiatalokat, de az egyre gyarapodó létszám miatt lassan kinövik a Vízművek uszodát. Amíg a bővítésre irányuló merész tervek készülnek, az edzők továbbra is várják ötéves kortól a bátrabb, úszni már kicsit tudó lányokat és fiúkat, hogy



megtanítsák őket először jól úszni, majd taposni, labdát fogni és végül a tanultakat játék közben alkalmazni. Az Oázis SC szép lassan országo-

san ismert és elismert egyesületté fejlődik, de már jelenleg is a sportág egyik hazai oázisaként tartják számon.

Iovás

Születésének 75. évfordulója alkalmából szeptember 15-én a hazai labdarúgás vezetői, valaha volt csapattársai, hajdani barátai és tisztelői megkoszorúzták Óbudán Albert Flórián sírját. Az egykori hetvenöt éves válogatott játékosra, az egyetlen magyar aranylabdásra mint Császára emlékeztek tisztelői.

Albert Flórián sírjánál beszédet mondott Bánki Erik, az MLSZ elnökségi tagja, aki szerint Flóri „...nem csak a pályán volt császár, hanem azon kívül is. Ember volt, nem játszotta meg magát, ezért volt népszerű a szurkolók körében is. Ahogy őt tisztelték, úgy tisztelte ő is a drukkereket, a csapattársait, a barátait. Az Albert- és a Fradi-család

Albert Flóriánra emlékeztek



Fotó: Antal István

íránti hűség jellemezte egész életét”.

A hazai labdarúgás egyetlen aranylabdásáról a válogatott csapattársak nevében Dunai Antal

emlékezett meg személyes hangú beszédében, majd az MLSZ koszorúját Bánki Erik, Nyilasi Tibor, Dunai Antal és Ihász Kálmán helyezték

el a síron, míg a Ferencvárostól Orosz Pál vezérigazgató koszorúzta meg a síremléket.

Életrajz

Albert Flórián 1941. szeptember 15-én született Hercegszántón. 1952-ben kezdett futballozni a Budapesti Kinizsi SK kölyökcsapatában. Nem egészen 16 évesen már az ifjúsági válogatottban szerepelt, amellyel aztán 1959 áprilisában bronzérmes lett a bulgáriai UEFA-tornán. Noha csak három mérkőzésen játszott a négyből, hatszor volt eredményes. Nem volt egészen húszéves, amikor már válogatott játékosnak, sőt olimpiai érmesnek mondhatta magát, 1960-ban tagja volt a római ötkarikás játékokon szereplő együttesnek.

Érettségi vizsgája után néhány nappal, 1959. jú-

nius 28-án debütált a nagyválogatottban, amikor a Népstadionban 3:2-re győztünk a svédek ellen. Az A-válogatottban összesen 75 hivatalos találkozón szerepelt, 31 góljával tizedik az örökranglistán. (A nála később bemutatkozott játékosok közül csak Bene Ferenc és Nyilasi Tibor előzi meg.) 1974. május 23-án, Székesfehérváron búcsúzott, amikor Magyarország 3:2-re legyőzte Jugoszláviát.

Különböző pozíciókat ellátva évtizedekig tevékenykedett a Ferencváros labdarúgó szakosztályának vezetőségében. 1974-ben az FTC örökös bajnokja lett. 2004-ben megkapta a Nemzet Sportolója kitüntető címet. Hercegszántó, Budapest és Ferencváros egyaránt a díszpolgárává választotta. 2007 decemberétől 2014 júliusáig a nevét viselte a klub Üllői úti stadionja. Albert Flórián 2011. október 31-én hunyt el, s az Óbudai temetőben alussza örök álmát. 2014-ben felavatott szobra az új Groupama Aréna előtt áll. **B.**



Az RSE mindig a TOP-on van

Rendkívül jól teljesítettek a Római Sport Egyesület úszói a Szentesi Sprint úszóversenyen szeptember 24-én. Komoróczy Lora három aranyat szerzett: pille-, hát- és gyorsúszásban. Király Kitti egy aranyat és egy ezüstérmet hozott pille és gyors úszásban. Strigens Arnold bronzérmet nyert gyorsban. Kömöröczy Csenge élete első nemzetközi versenyén megjavította egyéni csúcsát. A gyerekek edzői: Gyepes Lajos, Gyepes Ádám, Barnák Viktória.

- Szeretném kiemelni Komoróczy Lora teljesít-

ményét, aki Párkány és Harkány után a sprint versenysorozat harmadik helyszínén is bizonyította rendkívüli tehetségét. Minden számot, amiben

indult, megnyert, így négy arany-, egy ezüst- és egy bronzérmel zárta a sorozatot – mondta lapunknak Gyepes Lajos, az RSE egyik vezetője. (sz)



Az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. (1033 Budapest, Mozaik utca 7.) pályázatot hirdet a Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata tulajdonában álló, nem lakás céljára szolgáló, üres helyiségek bérbeadására

A helyiségekre kötendő bérleti szerződésekben rögzíteni kell, hogy a bérleti díjon felül a bérlőnek meg kell fizetnie a bérbeadó által az ingatlannal kapcsolatosan kiközölt mindenkori szeméttalány összegét.

Az önkormányzat tulajdonában álló egyes vagyontárgyak bérbeadásáról szóló, 9/2015. (II. 16.) önkormányzati rendelet 96. § (3) bekezdés a) pontja alapján a helyiségbérleti szerződés időtartama 3 év lehet raktár célú, b) pontja szerint 5 év lehet minden egyéb funkcióra történő bérbeadás esetén.

A pályázatot zárt borítékban lehet benyújtani az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ Zrt. Ügyfélszolgálatán (1033 Budapest, Mozaik utca 7., földszint, pénztári órák hétfőnként: 15:00-17:30, szerdánként: 8:30-12 és 13-16, csütörtökönként: 8:30-12:00 óra között).

Pályázni formanyomtatványon lehet, mely letölthető a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapról, vagy személyesen átvehető az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ Zrt. Ügyfélszolgálatán (1033 Budapest, Mozaik utca 7.).

A pályázónak pályázatában nyilatkoznia kell a megajánlott bérleti díjról, a pályázati feltételek elfogadásáról, ezen kívül meg kell adnia a helyiségben folytatni kívánt tevékenység pontos megnevezését valamint csatolni kell a pályázati formanyomtatványon megjelölt okiratokat és igazolnia kell a pályázati részvétel feltételeként előírt bánatpénz megfizetését.

A pályázó ajánlatát a pályázat benyújtására nyitva álló határidőt (minden hónap utolsó munkanapján 12.00 órája) követő 60 napig köteles tartani.

A pályázatok benyújtására folyamatosan van lehetőség, azok bontására minden hónap utolsó munkanapján 12.00 órákor kerül sor az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ Zrt. hivatalos helyiségében, melynek kiértékeléséről a pénzügyi, tulajdonosi és vagyonnyilatkozat-kezelő bizottság (a továbbiakban: Bizottság) az azt követő ülésén dönt.

A pályázat benyújtásakor kérjük figyelembe venni, hogy nem lehet bérbe adni a helyiséget annak a vállalkozásnak/személynek, amelynek/akinek:

- az állami vagy a székhely (lakóhely) szerinti önkormányzati adóhatósággal szemben adó- vagy adók módjára behajtandó köztartozása van, kivéve, ha az adóhatóság számára fizetési kedvezményt (adómérséklés, elengedés, vagy fizetési könnyítés) engedélyezett;
- az érintett vagy bármely helyiség tekintetében bérleti díj, illetve közüzemi díjhátraléka van;
- a helyiség bérleti jogviszonya – a kérelem vagy a pályázat benyújtását megelőző öt évben – a bérbeadó felmondása következtében szűnt meg;
- a helyiségben gyakorolni kívánt tevékenység folytatására való jogosultságát nem tudja hitelt érdemlően igazolni.

Cím	Funkció	Helyrajzi szám	Alapterület (m ²)	Gépészeti felszereltség	Műszaki állapot	Minimális bérleti díj (Ft/hó)	Bánatpénz (Ft)
Ágoston utca 14., VI. emeleti, lépcsőházi	iroda/műterem	16918/3/A/341	19	víz, villany, távfűtés	leromlott	31.502,-	37.000,-
Berend utca 26., pincszinti, lépcsőházi	raktár	18529/4/A/140	54	villany	leromlott	14.958,-	17.000,-
Bécsi út 88-92., pincszinti, utcai	üzlet	14729/2/B/171	146	víz, villany, gáz (fűtetlen)	leromlott	151.402,-	181.000,-
Füst Milán utca 3., földszinti, utcai	üzlet/iroda	65552/14/A/1	26	villany, távfűtés	közepes	26.936,-	32.000,-
Hunyadi utca 58-60., földszinti, utcai	üzlet	62976/0/A/1	52	víz, villany	közepes	60.632,-	72.000,-
Hunyadi utca 58-60., földszinti, utcai	raktár	62976/0/B/1	22	víz, villany	leromlott	4.818,-	5.000,-
Kiscelli utca 76., földszinti, lépcsőházi	iroda	17309/A/3	57	víz, villany, gáz	közepes	81.852,-	98.000,-
Kiscelli utca 76., pincszinti, udvari	raktár	17309/A/3	93	villany	leromlott	21.762,-	26.000,-
Megyfa utca 23., pincszinti, lépcsőházi	raktár	18529/21/A/113	77	villany	leromlott	21.329,-	25.000,-
Megyfa utca 29., földszinti, utcai	üzlet	18529/14/A/62	48	víz, villany, gáz	közepes	85.104,-	102.000,-
Pacsirtamező utca 26., pincszinti, lépcsőházi	raktár	17632/B/3	138	villany	leromlott	36.156,-	43.000,-
Pacsirtamező utca 28., pincszinti, lépcsőházi	raktár	17633/A/1	58	villany	leromlott	16.066,-	19.000,-
Pacsirtamező utca 28., pincszinti, lépcsőházi	raktár	17633/A/2	94	villany	leromlott	26.038,-	31.000,-
Raktár utca 15., földszinti, utcai	üzlet	18443/4/A/159	135	víz, villany, távfűtés	leromlott	164.835,-	197.000,-
Raktár utca 21., földszinti, utcai	iroda ÉS iroda	18443/4/A/127 18443/4/A/128	33 33	víz, villany, távfűtés	közepes	89.496,-	107.000,-
Selyem utca 4., pincszinti, lépcsőházi	raktár	17005/38/A/58	61	villany	leromlott	16.897,-	20.000,-
Szentendrei út 329., földszinti, utcai	raktár	62423/0/A/1	211	víz, villany, gáz (fűtetlen)	közepes	88.409,-	106.000,-
Szőlő utca 72., földszinti, utcai	iroda	16998/4/A/184	56	víz, villany, távfűtés	közepes	75.936,-	91.000,-
Tímár utca 15., pincszinti, utcai	raktár	17629/0/A/1	85	víz, villany	erősen leromlott	22.100,-	26.000,-
Tímár utca 17/B-19., „A” lh., pincszinti, lépcsőházi	raktár	17487/B/61	54	víz, villany	erősen leromlott	13.878,-	16.000,-
Tímár utca 26., pincszinti, utcai	iroda	17621/A/41	197	víz, villany, gáz	erősen leromlott	123.716,-	148.000,-
Újmegyeri tér, utcai	raktár	65552/40	28	víz, villany	leromlott	14.784,-	17.000,-
Várad utca 2-8/A., pincszinti, lépcsőházi	raktár	18659/A/105	47	villany	leromlott	14.476,-	17.000,-
Zápor utca 61., földszinti, utcai	üzlet	16998/3/A/300	45	víz, villany, távfűtés	leromlott	61.020,-	73.000,-

A helyiség vonatkozásában a pályázónak vállalnia kell:

- az önkormányzati rendeletben a bérleti jog megszerzésének ellenértékéül előírt megszerzési díj megfizetését (a megszerzési díj a Pályázó által megajánlott bérleti díj három havi összege),
- 3 havi bérleti díjnak (+ esetleges közműátalánynak) megfelelő összegű óvadék megfizetését bérbeadó részére (a nyertes által befizetett bánatpénz összege az óvadékba beszámításra kerül),
- szükség szerint a helyiségbe önálló elektromos- és mellékvíz-mérők kiépítését.

A pályázat értékelésénél a megajánlott bérleti díj alapján történik a döntés. A pályázaton azon Ajánlattevők vehetnek részt, akik a bérleti jog biztosítására a bánatpénzt befizetik. A bánatpénzt az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ Zrt. pénztárában (1033 Budapest, Mozaik utca 7.) készpénzben lehet letétbe helyezni (pénztári órák hétfőn: 15:00-17:30, szerdán: 8:30-12:00 és 13:00-16:00, csütörtökön: 8:30-12:00 óra között). A bánatpénzt helyi-

ségenként kell letenni. Az eredményhirdetést követő nyolc napon belül a nem nyertes pályázók részére a bánatpénz visszafizetésre kerül. Érvénytelen a pályázat, amennyiben nem tesz eleget a pályázati kiírásban előírt valamennyi feltételnek.

A pályázatok értékelését követően az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ Zrt. a Pályázókat írásban értesíti. A pályázat Kiírója fenntartja a jogát, hogy a legjobb ajánlatot tevőkkel a tenderbontást követően tovább tárgyaljon, zárt versenytárgyalást tartson, illetve, hogy a pályázatot indoklás nélkül, részben vagy egészében eredménytelennek nyilvánítsa.

A nyertes pályázónak a megszerzési díj teljes összegét a Bizottság döntéséről történő írásbeli értesítés kézhezvételét követő 8 napon belül az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ Zrt. részére meg kell fizetnie.

A nyertes pályázónak tudomásul kell vennie, hogy amennyiben a döntésről szóló értesítés kézhezvételét követő 30 napon belül a bérleti szerződést nem köti meg, erre vonatkozó igényét a pályázat kiírója okafogyottnak te-

kinti és a pályázó a befizetett pályázati biztosítékot elveszíti.

A bérleti szerződést közzegzői okiratba kell foglalni, melynek költségei a bérlőt terhelik.

A bérbeadó a bérleti díjat minden tárgyév elején az előző évi infláció KSH által közzétett mértékével emeli. A helyiségek megtekintéséhez időpont egyeztethető az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ Zrt. Értékesítési, Helyiség-és Telekhasznosítási Osztályánál (1033 Budapest, Mozaik utca 7., telefon: 430-3468, 430-3464). A pályázatokkal kapcsolatban további felvilágosítást lehet kérni a fenti telefonszámon és címen.

A pályázati felhívás jelen szövege megjelenik az *Obuda Újságban*, felkerül továbbá 2016. október 10-től a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapokra, valamint a következő internetes hirdetési fórumokra: ingatlan.com, ingatlan.net, ingatlanok.hu.

Építsük együtt a jövőt!



A WIENERBERGER intenzív beruházási tevékenységének és a téglatermékeket érintő innovációinak köszönhetően ma a magyar építőanyag-ipar vezető cégei közé tartozik.

A nagy múlttal rendelkező vállalat modernizált **Solymárvölgyi Téglagyárának** csapatába keres kollégákat **villanszerelő** munkakörbe.

Nálunk versenyképes jövedelem, jó munkahelyi légkör és csapat, valamint előrelépési lehetőségek várják a munkavállalókat!

E-mail: allas@wienerberger.hu

Tel.: +36 1 368-6033

www.wienerberger.hu/rolunk - Karrier

Wienerberger

Ugye ÖNNEK is van kiért ÉLNIÉ?



Ön is hallott már olyan történetet, amikor egy napon vagy pár órán múlt valakinek az élete? Ne várjon erre a pillanatra, cselekedjen időben!

ŐSZI kampányunk keretében 40 év felettieknek INGYENES szűrővizsgálatok a SYNEXUSNÁL:

- ✓ alap labor (koleszterin, vércukor, triglicerid);
- ✓ érszűkület-mérés;
- ✓ csontsűrűség vizsgálat;
- ✓ légzésfunkciós vizsgálat.

Pácienseink a leletet kézhez kapják. Klinikánk kapacitásától függően INGYENES orvosi konzultációra jelentkezhet orvosainkhoz. Az ingyenes ajánlat visszavonásig érvényes. Csontsűrűség vizsgálat csak 50 év felettieknek. A Synexus semmilyen termék- és szolgáltatás értékesítéséhez nem köti a részvételt. További részletek és információk: www.synexus.hu, www.synexusklinika.hu, info@synexus.hu



AJÁNDÉK

praktikus gyógyszeradagoló a klinikán időpontra érkező pácienseknek, a készlet erejéig!

HÍVJON MINKET BIZALOMMAL:

06-1/437-6660

(központi telefonszám, H-P 8-16 óra között)

SYNEXUS

Synexus Magyarország
Egészségügyi Központ

1036 Budapest, Bécsi út 61.

Évadzáró Bringásreggeli Óbudán

ÓBUDA
- bike & breakfast -
INGYENES!



Idén utolsó alkalommal, október 28-án 7.00 és 9.00 között Bike & Breakfast egyszerre mind a négy helyszínen: az Esernyősben (1033 Budapest Fő tér 2.), a This is Melbourne Too kávézóban (1031 Bp., Záhony utca 7.), a Rozmaring Kertvendéglőben (1036 Bp., Árpád fejedelem útja 125.) és a Czinie!l Cukrászdában (1031 Bp., Nánási út 55.) finom, forró fekete, péksütemény és gyümölcsle fogadja a kerékpárral érkezőket.

Pattanj fel a biciklidre és reggelizzünk közösen!

ÓBUDA
KÖZMŰVELÉSI ÉRTESÍTŐ

Esernyős

This is
Melbourne
Too

R
ROZMARING
KERTVENDÉGLŐ

Czinie!l
CUKRÁSZDA ÉS KÁVÉZÓ

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve, nyílt pályázat keretében meghirdeti a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a felsőoktatási hallgatók számára a 2016/2017. tanév *második* és a 2017/2018. tanév *első* félévére vonatkozóan (BURSA-2017A), illetve a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára (BURSA-2017B).

A pályázat benyújtásának határideje: **2016. november 8.**

Az „A” típusú pályázatra azok az **önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók** jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

A „B” típusú pályázatra azok az **önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű** (a 2016/2017. tanévben utolsó éves, **érettségi előtt álló** középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik a 2017/2018. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali tagozatos alapképzésben kívánnak részt venni.

Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat

A pályázat kötelező mellékletei:

- „A” típusú pályázat esetén: eredeti hallgatói jogviszony-igazolás a 2016/2017. tanév első félévéről.**
- Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.** (A pályázat benyújtását megelőző **három** hónapról.) Az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át (**85.500 Ft**).
- Lakcímkártya másolata.**
- A pályázó rövid nyilatkozata szociális helyzetéről, körülményeiről.**

A pályázat benyújtásának módja és határideje:

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban:

EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>. A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a **pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva**, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata **Ügyfélszolgálati Irodáján** kell benyújtani a mellékletekkel együtt. **Cím: 1033 Budapest, Harrer Pál utca 2.** **Nyitva tartás: hétfőn 8-18 óráig; kedden 8-18 óráig; szerdán 8-18 óráig; csütörtökön 8-18 óráig; pénteken 8-12 óráig;**

További információ az önkormányzat honlapján (www.obuda.hu), az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő honlapján (www.emet.gov.hu) található illetve az önkormányzat oktatási osztályán kapható a **437-8614-es** telefonszámon (*Szathurné Ruszthi Nóra*).

Dajka felvétele

Az **Óbudai Hétpettyes Óvoda** a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet: **Óbudai Hétpettyes Óvoda Szín-Kör-Játék Tagóvoda, 1032 Budapest, Solymár utca 12-14.** Óvodai dajka munkakör betöltésére. A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Foglalkoztatás jellege: részmunkaidő, heti 20 óras. A munkavégzés helye: Budapest, 1032 Budapest, Solymár utca 12-14. A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: óvodai dajka feladatok. Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. Pályázati feltételek: 8 általános, dajka vizsga. A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: középfokú képesítés, dajka vizsga.

Óvodapedagógusi állások

• A pályázat kiírója: **Gyermeksziget Montessori Óvoda Mosolygó Tagóvoda**, 1039 Budapest, Kelta utca 8. Telefon: 250-4631, 454-7210, e-mail: kelta-o@kszki.obuda.hu. A pályázat felelőse: Véghné Törő Alíz tagóvoda vezető. A pályázattal meghirdetett munkakör megnevezése: 1 fő óvodapedagógus. Feladatkör megnevezése: óvodai nevelés, iskolai előkészítés. Pályázati feltételek: felsőfokú szakirányú végzettség, büntetlen előélet. A pályázatnál előnyt jelent: Montessori Módszerben szerzett tapasztalat. A pályázatnak tartalmaznia kell: részletes, fényképpel ellátott szakmai önéletrajzot; végzettséget tanúsító okiratok másolatát; 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt. A ki nevezés határozott időre szól, előreláthatólag 2018. júniusig, 4 hónapos próbaidővel. Illetmény és egyéb juttatások a Kjt. szerint. A pályázat benyújtásának határideje: *folyamatosan, de legkésőbb 2016. október 15.* A pályázat elbírálásának határideje: 2016. október 20. Az állás betöltésének ideje: elbírálás után azonnal.

• A **Cseresznyevirág Művészeti Óvoda** pályázatot hirdet 2 fő óvodapedagógusi munkakör betöltésére, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyra. A munkavégzés helye: 1039 Budapest, Medgyessy Ferenc utca 1. Illetmény, juttatások: a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. Törvény rendelkezései alapján. A pályázat elbírálása során előnyt jelent: jártasság kézművészetben, hangszer használat. A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: részletes szakmai önéletrajz; végzettséget igazoló oklevél másolata; erkölcsi bizonyítvány (a foglalkoztatásra vonatkozólag is), amely 3 hónapnál nem régebbi; egészségügyi alkalmasság. Jelentkezni lehet: postai úton (Cseresznyevirág Művészeti Tagóvoda - 1039 Budapest, Medgyessy Ferenc utca 1.); e-mailen: medgy-o@kszki.obuda.hu. A pályázat benyújtásának határideje: 2016. október 26. A pályázat elbírálásának határideje: 2016. október 28. A munkakör az elbírálást követően azonnal betölthető.

• **Óbudai Vackor Óvoda, Budapest, 1036 Árpád fejedelem útja 60.** az alábbi álláshirdetést teszi közzé: A munkavégzés helye: Óbudai Vackor Óvoda – Mókus Tagóvoda Budapest, 1036. Mókus utca 1. Szükséges okmányok: részletes, fényképpel ellátott önéletrajz (az önéletrajzban fel kell tüntetni: személyes adatok, végzettségek, munkahelyek időrendben, motiváció); iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány; egyéb képzésekről szóló igazolások. Alkalmazás feltétele: egészségügyi alkalmasság; erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi). Előnyt jelent a munkakör betöltésénél óvodai gyakorlat. A jelentkezés benyújtásának határideje: *a megjelenéstől számított 20 nap.* A pályázat benyújtásának módjai: e-mailben: arpad-o@kszki.obuda.hu; személyesen: dr. Wéber Attiláné intézményvezetőnél; postai úton: Budapest, 1036 Árpád fejedelem útja 60. Minden esetben elérhetőség (telefon, e-mail cím) megjelölésével.

Áru- és színekavalkád a Kórház utcai piacon



Fotó: Antal István

Szemet gyönyörködtető látvány is egy őszeleji piaci séta. A zöldség-, gyümölcsalkalmok között járkálva, válogatva bőven van időnk átgondolni mit szeretnénk venni. De persze el is csúbulhatunk, hiszen sokszor nehéz megállni, hogy ne tegyük be a kosárba, ha olyasmit látunk, ami nagyon friss és az ára is jó.

Amikor rendszeresen járunk piacra, tudják, ehhez idő kell. Ez nem olyan vásárlás, mint amit a szuper- és hipermarketekben végzünk. Ott átsietünk a polcok között, levesszük, ami kell, és már mehetünk is a pénztárhoz. A piacon először is körbe kell nézni, hol a legszebb, árban legkedvezőbb az az áru, amit szeretnénk megvenni. Közben lehet és érdemes beszélgetni az árusokkal, akik szívesen adnak tanácsot, de sok esetben a kóstolásra is lehetőséget kapunk. Az is a piaci vásárlás mellett szól, hogy szezonális zöldséget, gyümölcsöt vehetünk, hazai termelőktől. A Kórház ut-

cai piac és vásárcsarnok kedvező árakkal várja a vevőket.

Zöldségmustra

Érdekes addig, míg lehet, minél több zöldféléet, gyümölcsöt fogyasztanunk. A gyakran használt, levesekben szinte nélkülözhetetlen *sárgarépa* viszonylag olcsó, 200 és 400 forintos áron szerezhető be. A *gyökér* ennél drágább, 700 és 1000 forint között mozog a kilónkénti ára, ami nem is olyan sok, ha figyelembe vesszük, mennyit kérnek másutt egy csomagért. A *burgonya* 150 és 200 forintért kapható. A *paradicsom* és a *paprika* ára között nagy különbségek vannak, de aki még jó néhányszor szeretne lecsót tenni a családi asztalra, elég kedvező, 200-400 forint körüli áron teheti meg. Az *uborka* 300-ért már megvehető.

Tökvariációk

A *tök* már 400 forintért beszerezhető. Nagyon

egészséges zöldség, és a főzeléken kívül számos más módon is elkészíthető. Kiránthatjuk, rizzzel és tartármártással kiváló könnyű főétel. De töltve is az, akár hússal, akár párolt zöldfélékkel, vagy felkockázva, hagymán párolva, habart tojással leöntve és átsütve, vagy lecsóba főzve. Készíthetünk belőle szendvicsekremet is, ha megtisztítottuk, apróra vágva megpároltuk. Áttörjük, magunk készítette majonézbe keverjük, és már ehetjük is friss paprikával, paradicsommal...

Gyümölcsözön

Ezért jó a piac, mert séta közben, gondolatban sokféle ételt is elkészíthetünk. Megjelent már a *körte* is a piacon, 400-500 forint. A *szőlő* ára között nagy különbségek vannak, ez függ a fajtától is, a legolcsóbb ár 300 forint. *Szilvából* nagy a kínálat. Ez utóbbi gyümölcs elég jó áron beszerezhető, már 250 forintért is van, aki esetleg befőzve vagy lekvárt készítene, annak most érdemes megtennie.

Gyalog a Budai-hegységbe

Az **Összefogás Óbudáért Egyesület** gyalogtúrja a Budai-hegységbe vezet **október 22-én**. Útvonal: Budakalász Lenfónó HÉV-állomás-Harapovac-Ingókő-Zöld-barlang-Kevélynyergi zomboly-Kevély nyereg-Mackó-barlang-Tanösvény-Csobánkai-nyereg-Csobánkai elágazás, Volánbusz mh. Távolság: kb. 12,5 km. Szintemelkedés: 400 m, középnehéz túra. Találkozó: 9 óra, Szentlélek tér; HÉV-állomáson, a HÉV indul: 9.06 órakor. Budakalász Lenfónóig kell jegyet váltani. Érkezés: Pomáz HÉV-állomás 17 óra után. Túravezető: **Takács Andrea** (+36 30 350 8359). A túrára a fenti telefonszámon, vagy az info@osszefogasobudaert.hu e-mail címen lehet jelentkezni.



Budapestért-díjasok Óbudáról

Több óbudai intézményvezető és szakember részeseül elismerésben a Fővárosi Közgyűlés szeptember végi döntése nyomán.

Budapestért-díjat kapott *Lőrincz Edina*, az Óbudai Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezető-igazgatója; *Varjú Imre*, a Szent Margit Kórház osztályvezető főorvosa; *dr. Badacsonyi Szabolcs*, a Szent Margit Kórház megbízott főigazgatója; *Népešy Noémi*, az Óbudai Múzeum igazgatója. Papp László Budapest-sportdíjat vehet át

Sinkó Andrea ritmikus gimnasztikázó, vezető edző, az Óbudai WDSE elnöke, MOB-tag és *Tóth Tamás* úszó, paralimpikon, aki aranyérmet szerzett 100 méteres hátúszásban a riói olimpián.



Mikrocenzust, azaz népszeg-összeírást tart a KSH a lakosság 10%-ának bevonásával

Mikrocenzust tart 2016. október 1-je és november 8-a között a Központi Statisztikai Hivatal. A népszeg-összeírás során több ponton is újít a KSH: a vizsgált minta a korábbinál jóval nagyobb, 10 %-os lesz, és ez az első alkalom, hogy a kérdőívek kitöltése kizárólag elektronikusan történik. További újdonság, hogy a hagyományos személyi és lakáskérdőíveken túl kiegészítő kérdéssorok megválaszolására is kéri az adatszolgáltatókat. Az összeírás az ország 2148 településén mintegy 440 ezer címet érint. A mikrocenzust törvény rendeli el, a kiválasztott lakásokban lakók részvétele kötelező. (További információ: <http://www.ksh.hu/mikrocenzus2016>)

Bubi gyűjtőállomások Óbudán is

Hat Belső-óbudai helyszínen van már gyűjtőállomása a fővárosi közbringarendszernek. A Budapesti Közlekedési Központ (BKK) ígérete szerint jövőre a Flórián tér-Vörösvári út környéke is le lesz fedve. Idén két éves a fővárosi közbringarendszer, a Mol Bubi. A bérelhető kerékpárok mindaddig a belvárosban és annak környékén voltak leginkább megtalálhatók, de a BKK már a külső területek felé is kiterjeszti a hálózatot.

Kiválik a BKV-ból a HÉV-ágazat

A HÉV-ágazat BKV-ból való kiválásáról döntött a Fővárosi Közgyűlés. A határozat értelmében november 1-jétől létrejön a Budapesti Helyiérdekű Vasút Zrt. (BHÉV). A szétválásra azért van szükség, hogy az állam jövő évtől át tudja venni az agglomerációs közlekedési feladatokat is ellátó HÉV-ek üzemeltetését. Az átvételi folyamat költsége mintegy 130-140 millió forint lesz. A cél az, hogy az új struktúra kialakítása során az utasokat ne érje hátrány.

Pótlóbusz a HÉV helyett

A H5-ös szentendrei HÉV helyett pótlóbuszok járnak Békásmegyer és Szentendre között október 22-én és 23-án karbantartási munkák miatt. A H5-ös pótlóbuszon kerékpárok szállítása megengedett.

ÓBUDA, a III. kerületi Önkormányzat lapja, megjelenik 73.000 példányban
Igazgató-főszerkesztő: **Karalyos József**
Lapszerkesztő: **Klug Miklós**
Munkatárs: **Szeberényi Csilla, Bodzay Zoltán** • Tördelés: **Ujvári Sándor**
Kiadja az Önkormányzat megbízásából az **IMPRESS-RÉGIÓ Kft.**
Szerkesztőség, hirdetésszervezés:
1035 Bp., III. Szentendrei út 32. Tel./fax: **430-1250**.
Kiadó: 1052 Bp., V. Váci u. 18. III. em. Tel./fax: 267-0524, 267-0525.
E-mail: obudausag@gmail.com; impress.hirdet@gmail.com
Nyomás: Comorn Lapmanager Kiadó és Kereskedelmi Kft.
1031 Budapest, Órló u. 2. IV/12. Ügyvezető igazgató: **Bányai Péter**

Tanácsadások és fogadóórák

- A Fidesz III. kerületi szervezete a Kaszásdűlő utcai Fidesz irodában (*Kaszásdűlő utca 7.*) ingyenes jogsegélyt hirdet *dr. Tócsy Balázs* ügyvéddel (**legközelebb október 25-én**) 17-től 19 óráig. (Érdeklődni a 367-8791-es telefonszámon lehet.)
- *Varga Mihály* országgyűlési képviselő megbízásából ingyenes jogsegélyt tart *dr. Tócsy Balázs* ügyvéd minden hónap első keddjén 17-től 19 óráig és *dr. Kóvári Béla* minden hónap harmadik csütörtökén 18-tól 20 óráig Varga Mihály országgyűlési képviselő irodájában (*Bécsi út 77-79., Bokor utca-Galagonya utca sarok*). Bejelentkezés nem szükséges. Érdeklődni a 06(20)200-0017-es telefonszámon lehet.
- *Menczer Erzsébet* (Fidesz-KDNP), a 10. országos egyéni választókerület elnöke minden hónap első szerdáján 16-tól 17.30 óráig fogadóórát tart a Fidesz 10. választókerületi irodájában. Cím: 1033 Bp., Kaszásdűlő utca 7. Előzetes bejelentkezés szükséges a 367-8791-es vagy a 06-20-226-7828-as telefonszámon.
- A Fidesz III. kerületi szervezete megbízásából, a Békásmegyeri Községi Házban (*Csobánka tér 5.*) ingyenes jogsegélyt hirdet *dr. Gáthy Zsuzsanna* ügyvéd, minden hónap harmadik csütörtökén 16-tól 18 óráig.
- A Kereszténydemokrata Néppárt III. kerületi Szervezete a *Váradi utca 17.* szám alatti irodájában csütörtökönként 16.30-tól 18.30 óráig fogadóórát tart, melynek keretében minden hónap második csütörtökén *dr. Hecsei Pál* ügyvéd ingyenes jogi tanácsadást tart.
- A Jobbik Magyarországért Mozgalom ingyenes jogi tanácsadást tart minden hónap második és negyedik péntekén 15-től 17 óráig. (Helyszín: Békásmegyer, *Kabar utca 11., Jobbik iroda. Előzetes bejelentkezés ajánlott a 06-30-546-2202-es számon.*)
- *Solyosi Imre* (MSZP), társasházi kérdésekben minden hónap első hetében, hétfőn 15-től 16 óráig az MSZP III. kerületi irodájában (*Mókus utca 1-3. Tel.: 244-8036*).
- *Komka Norbert* (MSZP), *dr. Simonka Csaba* (MSZP), szociális kérdésekben minden hónap utolsó hetében, csütörtökön 15-től 16 óráig az MSZP III. kerületi irodájában (*Mókus utca 1-3. Tel.: 244-8036*).
- *Dr. Fercs János* (MSZP), jogi kérdésekben minden hónap első hetében, hétfőn 16-tól 17 óráig az MSZP III. kerületi irodájában (*Mókus utca 1-3. Tel.: 244-8036*).
- *Dr. Orbán László Tibor* ügyvéd ingyenes jogi és *Jánosi János* építész ingyenes építési tanácsadása minden hónap második csütörtökén 18-tól 19 óráig a Csillaghegyi Polgári Kör Egyesületnél (*Mátyás király út 13-15. Bejelentkezés legkésőbb két nappal a tanácsadást megelőzően a 06-70-967-1493-as telefonszámon, vagy e-mailen: liebekati@gmail.com címen.*)
- A Demokratikus Koalíció III. kerületi Szervezete ingyenes jogi tanácsadást nyújt. Érdeklődni a 06(30)866-8695-ös telefonszámon, vagy a budapest10@dkp.hu e-mail címen lehet. Előzetes időpont-egyeztetés szükséges.

Ingyenes tanácsadások a Csillaghegyi Polgári Kör Egyesületnél
Gyermekpszichológiai tanácsadás: minden hónap második szerdáján 17-től 19 óráig. Jelentkezés *dr. Léder Rózsánál*. Tel.: 06-30-883-2123.

Természetgyógyászati tanácsadás: minden hónap első szerdáján 18 órától. Jelentkezés *Bóni Hilda Imola* természetgyógyásznál. Tel.: 06-30-905-9175.

Családjogi tanácsadás: minden hónap második csütörtökén 17 órától. A tanácsadást *dr. Kiss Éva* nyugalmazott bíró tartja. Jelentkezés: a 06-70-967-1493-as telefonszámon.

(A tanácsadások helyszíne: a Csillaghegyi Polgári Kör Egyesület Zsámboki műhelye: *Lehel utca 14., a katolikus templom jobb oldali épületszárnya*.)

FOGADÓÓRA. Kiss László (MSZP) országgyűlési képviselő (Budapest, 10. választókerület) fogadóórája minden hónap első péntekén 16-tól 17 óráig a III. Mókus utca 1-3. szám alatt. (Telefon: **244-8036**; e-mail: kiss.laszlo@parlament.hu).

FOGADÓÓRA. Zsiga-Kárpát Dániel (Jobbik Magyarországért Mozgalom) országgyűlési képviselő fogadóóráját minden hónap első péntekén 16 órától tartja Békásmegyeren, a *Kabar utca 11. szám* alatti Jobbik irodában. Előzetes bejelentkezés időpont-egyeztetéssel a 06(30) 365-0862-es számon.

PYRON

PYRON A PAPIRON
Nagykereskedés, 3000 fajta árucikk, írószer, irodaszer, iskolaszer, papíraru.
1038 Budapest, Szentendrei út 218-220. Tel.: 250-4902, 250-4904

PYRON

1036 Budapest, Nagyszombat utca 1.
Telefon: 1/250 90 86 Mobil: 30/494 45 48
http://www.dentalpalace.hu info@dentalpalace.hu
Rendelési idő: Hétfő - Péntek: 8:00 - 20:00



DENTAL PALACE
 Óbudai Fogászati Központ



Szolgáltatásaink:

Diagnosztika: digitális panoráma röntgen • digitális intraorális röntgen • intraorális kamera rendszer • nagyfelbontású 3D CBCT felvétel
 Dentálhigiéna: ultrahangos fogköeltávolítás • professzionális fogtisztítás • fogfehérítés
 Esztétikai és konzerváló fogászat • Fogfehérítés - ZOOM! csak 39.000 Ft
 Fogpótlás: fémmentes pótlások • Zirkon korona 60.000 Ft
 Szájsebészet: bölcsességfogak műtéti eltávolítása • cysta sebészi kezelése • implantáció (fogbeültetés) • lézeres kezelések
 Gyermekfogászat és fogszabályozás
 Implantátum beültetés konzultáció és röntgen készítés
 Konzultáció ajakfeltöltésről és arc ráncatlanításról
 3 dimenziós fogszabályzás tervezése • Teleröntgen készítése

**3D digitális panoráma röntgen cephaloval. Implantátum behelyezés digitális 3D tervezése.
 Kiváló képmínőség, alacsony sugárterhelés.**

**Állandó ügyelet!
 Ügyeleti díj nélkül!**

**Mátyás Király
 Patika**

III. Mátyás király út 2.

(A Tesco expressz mellett)
 Szombatonként este 8-ig
 nyitott ajtóval várjuk Önöket!

T: (1) 240-4320

Miklós Patika

III. Vöröskereszt u.11
 (Miklós utca Vöröskereszt
 utca sarok)

T: (1) 240-6338

*Ha Szombat,
 akkor Patika!*

PatikaSzombat!

**SZOMBATONKÉNT
 15%
 kedvezmény**

Aquincum Patika

III. Lajos u.131.
 (Aquincum Hotel mögött)

T: (1) 368 7146

**Szent Lukács
 Patika**

III. Bécsi út 89-91.
 (Az Árpád Gimnázium mellett)

T: (1) 436-9083

KÖZÖS AKCIÓJA

Az akció érvényes: minden olyan termékre, amelyre a 2006. évi XCVIII. törvény szerint gyógyszerárban kedvezmény adható.
 A részletekről érdeklődjön a gyógyszerárakban. Az akció 2016. december 31-ig tart.

Első Óbudai Gasztrohetek a szüret, a bor jegyében



Hagyományteremtő céllal rendezték az I. Óbudai Gasztroheteket szeptember 11-től 25-ig. A vendéglátóhelyek és kulturális intézmények két héten át zajló tematikus programsorozata ezúttal a szüreti hangulat, a bor jegyében telt.

Az Óbudai Gasztrohetek kitalálója és megvalósítója, az Óbudai Turisztikai Egyesület nem titkolt szándéka, hogy a városrész méltán híres, nagy hagyományokkal

rendelkező, folyton megújuló vendéglátását minél szélesebb körben népszerűsítse, segítve ezzel az ingyenségekre nyitott vendégek és a széleskörű igényeket kiszolgáló vendéglátók egymásra találását. Óbuda egyik legfőbb vonzereje történelmi, kulturális és sportturisztikai attrakciói mellett gasztronómiai sokfélesége. Krúdy törzshelyétől, a Duna-parti teraszokon át az újhullámos kávézókig számtalan kisvendéglő,

kerthelyiség, exkluzív étterem működik itt. Ezeket gyűjtötte most csokorba a Gasztrohetek, és tette vonzóvá kulturális és gasztronómiai ajánlatokkal.

A rendezvényhez csatlakozó vendéglátóhelyek az idei tematikához illeszkedő, szőlőre és borra komponált kínálattal készültek. Az Esernyősben, az Új Siposban, a Pastramiban és az Aquincum Hotelben például szüreti menükkel kápráztatták el a betérőket, a Gázlámpa Kioszk must és fröccsteraszként funkcionált, a Harapó Mókusban és a Stelázsiban különleges borkóstolóra invitálták a borkedvelőket. De voltak olyan helyek is, többek között a Fellini Kultúrbisztró, a Kobuci



Fotók: Antal István

Kert, a Mókus Étterem vagy a Rozmaring Kertvendéglő, ahol a rendezvény ideje alatt a Gasztrohetek programfüzet felmutatása esetén kedvezményt biztosítottak, vagy ajándék pohár, illetve üvegborral kedveskedtek. A Krúdy-negyedben és az Aquincumi Múzeumban

a szürethez és a borkultúrához kapcsolódó programokat szerveztek.

A Gasztrohetek záróeseménye, az Óbudai Bornapok szeptember 23-25. között Magyarország tájegységeinek legjobb borával és szabadtéri koncertekkel tette teljessé a szüreti ünnepet.

Bacchus tölt poharat...

A Borvirág Borklubba október 25-én 19 órától várják a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeumba mindazon kedves érdeklődőket, akik szeretik a bort és különféle élményekre szomjaznak. Havonta egyszer bemutatkozik egy-egy pincészet, akiknek borát kortyolgatva meghallgathatnak néhány érdekes műhelytitkot, és beszélgethetnek a borással is. A rendezvényt a Borvirág Zenekar előadása színesíti. (A részvételhez előzetes bejelentkezés szükséges: bacchus.studio@gmail.com; 06-30-954-9147.)

Családi nap a Nánási Udvarban

Minden korosztály találhatott magának való programot a Nánási Udvar szeptember végi, első piknikjén. Volt zene, tánc, gyerekprogram, koncert, és akinek kedve szottyant, sülhetett is az őszi napsütésben.

A gyermekeknek kézműves és fejlesztő foglalkozásokat, ismeretterjesztő, „állatos show” műsort tartottak. A felnőtteket aerobik, judo, jóga, zumba és salsa bemutatóval szórakoztatták, a Nánási Udvar tőzsomszédságában pedig az érdeklődők

kipróbálhatták a nyári sípályát is. A gasztronómia is főszerepet kapott: borkóstolóval, grillhúsokkal, süteményekkel és ételkülön-

legességekkel várták az érdeklődőket. Este két koncertet tartottak: a The Apples, majd Szekeres Adrien lépett színpadra.



Rekordmagasságú napraforgók egy óbudai kiskertben



Fotó: Sánta Balázs